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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

θεοφάνεια.
(Του Πρωτοσύγκελλου ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ ΠΑΠΑΔΑΚΗ)

Τα θεοφάνεια είναι η αρχαιό­
τερη, μετά το Πάσχα, μεγάλη 
Δεσποτική εορτή της Εκκλησίας. 
Χρονολογείται .από τον 3ον μ.Χ. 
αιώνα και εορτάζεται την ίδια η­
μέρα, σήμερα 6 Ιανουάριου, απ' 
όλη την Χριστιανική οικουμένη.

Η εορτή αυτή στον λαό μας 
έχει την ονομασία Φώτα «άγια 
Φώτα» γιατί σήμερα φωτίζονται 
οι άνθρωποι και αγιάζονται τα 
νερά. Βέβαια, η ονομασία αυτή 
είναι κατάλοιπο της πρωτοχρι­
στιανικής τελετής που γινόταν 
αυτή την ημέρα, δηλαδή του φω 
τισμού των κατηχουμένων, με 
το βάπτιομά τους.

Η πιό πατερική ονομασία της 
εορτής είναι η λέξη Επιφάνεια, 
που συνδέεται με την ορολογία 
του Απ. Παύλου «Επεφάνη η χά­
ρις του θεού...».

Η υμνολογία της εορτής είναι 
άφθαστη, απαράμιλλη. Ο Πατρι­
άρχης Ιεροσολύμων Σωφρόνιος, 
που συνέθεσε την ευχή του Με­
γάλου Αγιασμού πολύ εύστοχα, 
θεολογικώτατα ύμνησε το μεγα­
λείο της Δεστοτικής αυτής εορ­
τής.

«Σήμερον η ιερά και μεγαλό­
φωνος των Ορθοδόξων Πανήγυ 
ρις αγάλλεται. Σήμερον τα, άνω 
τοις κάτω συνεορτάζει και τα κά- j 
τω τοις άνω συνομιλεί. Σήμερον 
γή και θάλασσα την του κόσμου 
χαράν εμερίσαντο και ο κόσμος 
ευφροσύνης πεπλήρωται. Σήμε­
ρον τα του Ιορδάνσυ νάματα, 
εις ιάματα μεταποιείται τη του 
Κυρίου παρουσία... Όθεν καγώ 
ο αμαρταλός και ανάξιος δούλος 
σου τα μεγαλεία των θαυμάτων 
σου διηγαύμενος συνεχόμενος 
φόβω, εν κατανύξει βοώσοι. Μέ- 
γας ει Κύριε και θαυμαστά' τα 
έργα σου και ουδείς λόγος εξαρ- 
κέσει προς ύμνον των θαυμάσι­
ων σου».

Τι γιορτάζομε τα θεοφάνεια; 
Την βάπτιση του Χριστού από 
τον Πρόδρομο1, στον Ιορδάνη 
παταιμό.

Στη Βηθλεέμ γεννήθηκε ο Χρι­
στός, η ελπίδα της σωτηρίας 
του ‘Κόσμου, κρύφτηκε όμως 
τριάντα χρόνια, όπως κρύπτιεται 
ο ήλιος τον χειμώνα, και εμφανί­
ζεται την άνοιξη. Και όπως πα­
ρατηρεί ο Άγ. Γρηγόριος ο θεο­
λόγος, αυτή η χρονική προθεσμία 
του Χριστού διδάσκει πως τότε 
πρέπει να βγαίνει κανείς από την 
αφάνεια και να γίνεται διδάσκα­
λος, μόνο όταν φτάσει στην τε­
λειότητα, στην ωριμότητα της 
πνευματικής και της σωματικής 
ηλικίας. Αυτό έχει ιδιαίτερη ση- · 
ιμασία για τους ανυπόμονους νέ­
ους όλων των εποχών, ιδιαίτερα 
της δικής μας, πού απορρίπτουν 
τις αρχές του σεβασμού, της υπα- 
κσής, της μαθητείας, της στάδια 
κής ώρίμανσης και τελειοποίησης 
και πριν ακόμη μάθουν και κρι- 
θούν και ωριμάσουν, επιθυμούν 
να διδάξουν, να κρίνουν και να

• ΑΛΗΒΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

: Ό Ιορδάνης έστράφη :
: εις τά όπίσω...:

«Ο Ιορδάνης εστράφη εις τα 
Οιώσω». Φέτος, όχιγιατί κάτόιος 
βαπτιστής ευδόκησε να βαπτί- 
σει τον ίδιο· Το. ©εό του στα va 
ρά του ποταμού, αλλά από φό 
βο και φρίκη.

Είδε τους άγριους μέχρι κτη 
νωιδϊας βομβαρδισμούς τού Ι­
σραήλ στις φτωχοσυνοικίες της 
ιΜπααλμπέκ του Λιβάνου, ανα 
τρίχιασε, καν «εστράφη1 εις τα 
οπίσω».

«Πάνω από εκατό γυναικόπαι 
δα βρήκαν τρ θάνατο προχθές, 
λίένΐε οι ειδήσεις, κάτω από τα 
ερείπια που ολόκληιριες συνοικί 
ες μετατράπηκαν από τους βομ 
βαρίδισμούς δεκαέξ ισραηλινών 
αεροπλάνων». Εκατό οι νεκροί, 
που ανασύρθηκαν, τετρακόσιοι 
τραυματίες, και άγνωστος ακό 
μη αριθμός λιίβανέζων που εί 
ναι σκεπασμένοι με τα χαλάσμα 
τα.

Το ξέρω. Δεν έχουν καμιά 
σχέση με την πίστη του θεού 
της Αγάπης οι Ισραηλινοί. Αυ 
τό όμως δεν τους απαλλάσσει 
από τον στοιχειόκδη σεβασμό 
στο «πιστεύω» των άλλων, ό- 
πως τον επιβάλλει ο πολιτισμός 
των ανθρώπων, και τα διεθνώς 
αποδεκτά ήθη.

Σ' όποιο δήποτε άλλο σημείο 
της γής κι αν συνέβαινιε να πα 
ρατηρηθεί τόση κτηνωδ'ία στην 
ίδια χρονική περίοδο, η φρίκη 
της ανθρωπότητας δεν θα εκδη 
λωνότανε στην ένταση1 που εκ 
δηλώνεται αυτή τη στιγμή για 
τηΜΙσραηλινή στάση στους ιε 
ρους τόπους όπως τους πιστεύ­
ουν εκατομμύρια άνθρωποι στον 
κόσμο. Ο χώρος και μόνο σε 
συνάρτηση με τον χφόνο, επέ 
βάλε στους Ισρσηλινούς σέβα 
σμό. Αυτοί, επροτίμησαν να μι 
μηθούν και να ξαναζοκντανέ- 
ψουν τον Ηρώδη, κάτω από τις 
φρικιώσες σκιές, των σακαΐεμέ 
νων κέδρων του Λιβάνου.

Ο Ιορδάνης εστράφη εις τα 
οπϊσω. Δεν ήταν «το Πνεύμα 
εν είδει περιστεράς»·, που ανε- 
στρεψε Τον ρού τυο ιερού ποτά 
μού. Ήταν οι χάλκινες νυχτέρι

καθοδηγήσουν. Αν ο Χριστός, το 
μοναδικό και απαράμιλλο στην 
Ιστορία πρότυπο τελειότητας, 
αρχίζει σε ηλικία τριάντα ετών 
το έργο του, πόσο προσεκτικοί 
πρέπει νόμαστε εμείς οι απλοί άν­
θρωποι, ιδιαίτερα δε οι νέοι.

Αλλά γιατί βαπτίστηκε ο Χρι­
στός; Είχε αμαρτίες; Εμείς, πι- 
στεύομε στο σύμβολο της Πιστέ 
ως και ομολογούμε ένα βάπτισμα 
που γίνεται εις άφεσιν αμαρτιών. 
Ο αναμάρτητος όμως Ιησούς, 
που ούτε σκιά αμαρτίας τον ήγ- 
γισε, του οποίου η αρετή εκάλυ 
ψεν ουρανούς και διετύπωσε το 
ερώτημα «Τις ελέγξει με περί α­
μαρτίας;» γιατί βαπτίσθηκε;

Ο Άγιος Ιωάννης ο Δαμασκη­
νός διδάσκει:

— Ο Χριστός βαπτίστηκε, για­
τί θέλησε ναι εφαρμόσει τον νό­
μο, σαν αντιπρόσωπος του αν­
θρωπίνου γένους. Αυτό διετύπω 
σε και στις αντιρρήσεις του. Προ­
δρόμου που δεν ήθελε να τον βα- 
πτίσει, αφού ήταν δούλος, κι Αυ­
τός Κύριος. «Άφες άρτι, του λέ­
γει, ούτω γαρ πρέπον ημίν, Πλη- 
ρώσαι πάσαν δικαιοσύνην».

— Ο Χριστός βαπτίστηκε για 
να ταπεινωθεί, να μας δείξει τη 
σωτήρια, ταπείνωση. Η γύμνωσή 
Του, η κατάδυση στον Ιορδά­
νη, η χειροθεσία Του από τον 
Πρόδρομο, είναι ενδείξεις βαθειάς 
ταπείνωσης. Της ταπείνωσης του 
Γολγοθά προηγήθηκε η ταπείνω­
ση στον Ιορδάνη. Του βαπτί- 
σματος του αίματος προηγήθηκε 
το βάπτισμα του ύδατος.

«Ράπισμα: κατεδέξατο, ψάλλο­
με την Μ. Παρασκευή, ο εν Ιορδά 
νη ελευθερώσας τον Αδάμ.

— Ο Χριστός βσπτίστηικε, για 
να αγιάσει τα ύδατα, που είναι 
έργο της δημιουργίας Του.

«Αγίασαν εμέ και τα ύδατα Σω 
τήρ» ψάλλει σήμερα η Εκκλησία. 
ΓΓ αυτό πηγαίναμε και στις θά­
λασσες και ρίχναμε το Σταυρό. 
Ευχαριστιακά προσλαμβάνεται η 
φύση στο σχέδιο της σωτηρίας. 
Ο Χριστός με τη Γέννησή Του 
αγίασε την.ξηρά, με το1 Σταυρό 
Του τον αέρα και με Τσ βάπτισμα 
Του τη θάλασσα' και σύντριφε τη 
δύναμη, του Σατανά, του βύθ'ίου 
δράκοντα «του λεβιάθαν».

Σύ και τα Ιορδάνεια. ρείθρα1 η- 
γιίασας... και τας κεφαλάς των ε- 
κείσε εμφωλευόντίΛΐγ σιινέτριψας 
δρακόντων».

— Ο Χριστός βαπτίσθηκε, για­
τί μ’ αυτό το τρόπο, αλλά και 
σ’ αυτό το τόπο, είχε προετοι­
μαστεί η πρώτη δημόσια εμφά νι 
σή Του.

Η αγιότητα, το κήρυγμα και 
το βάπτισμα της μετάνοιας του 
Τίμιου Προδόμου, συγκέντρωναν 
το πλήθος του λαού. «Εξεπορεύ- 
®το προς αυτόν Ιεροσόλυμα και 
πόσα η Iουδαία και η περίχωρος 
του Ιορδάνσυ». Για να φανερω­
θεί λοιπόν και να μαρτυρηθεί ο

Συνέχεια στην 4η σελίδα

δες του κακού και που θανάτου 
που έφτυναν φωτιά και τρόμο 
και χαλάσματα, και πένθος, ανά 
μέσα σε αμάχους και απόλε­
μους. Εστράφη εις τα οπϊσω1, 
με αποστροφή ρτον...ηρωισμό 
νέου τύπου. Όσο ήρωες ήΐταν 
©Κείνοι οι ναζί που διοχέτευαν 
το θανατηφόρο αέρ·.·ο στους θα 
λάμους των στρατοπέδων του 
Άουσβιτς, άλλο τόσο είναι ή 
ρωες και οι Ισραηλινοί τώρα, 
που σκορπούν το θάνατο πάνω 
από παράγκες γυναικοπαιδών 
στο Λίβανο. Δεν διδάχτηκαν τί 
ποτέ από την παλιά εκείνη φρι 
Κτή τραγωδία τους, ή εκδικούν 
ται εκεί που τους βολεύει, για 
Λ δεν ξέχυσαν τίποτε;

Όπως και νάχει, ο Ιορδάνης 
υποστρέφει το πρόσωπο, από 
ντροπή και φρίκη στο πνεύμα 
των Φαντόμς.

Δεν είναι ο κόσμος που μετά 
νοιώνει σήμβρα γιά τη συμπαρά 
στάση και τη συμπάθεια που έ 
δέιξε στους Εβραίους θύματα 
των ναζί. Είναι οι Εβραίοι που 
οργάνωσαν κράτος, και φτύ­
νουν με την πρόκληση τους 
στην ιστορία, αυτή τη συμπαρά 
στάση και τη συμπάθοια.

Ο κόσμος, δεν παίρνει πίσω 
αισθήματα που εκδήλωσε σε θύ 
ματα κτηνών. Οι Ισραηλινοί εί 
ναι που απωθούν αυτά τα άισθή 
ματα, πιστεύοντας ίσιος, ότι 
μπορούν να επιβιώσουν έξω α 
πό την ανθρώπινη κοινότητα, 
με αποκλειστικό τους στήριγμα 
'τη βία και την κτηνωδία.

Αυτού «του λόγου το ασφα­
λές» βεβαιώνουν στις μέρες μας 
οι πτήσεις των Ισραηλινών αε 
ροπλάνων, πάνω από τα τρομα 
-/μένα ανθρώπινα πρόσωπα του 
Θεοβάδιστου τόπου.

Η μεταφυσική της Αγάπης 
και της Ευδοκίας παραμερίζει 
με τρόμο, και παραχωρεί τη θέ 
ση της στην πραγματκότητα 
του μίσους, του θανάτου, και 
του αίματος. Τα χαλάσματα και 
τα πτώματα, αψευδείς μάρτι> 
ρες, της Ισραη7Λνής αναίδειας 
απέναντι στην Ιστορία...

Σ. Σταυρακάκης

ΓΙΑ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΤΟΥ ΚΥΠΡΙΑΚΟΥ

Ό Κινόκ ουναντηΒηκε χΒέε
ΣΥΝΟΛ. ηΡΟΥΠ)ΣΜΟΥ 130 ΕΚΑΤ. ΔΡΧΜ.

ΑΗΜΟΠΡΛΤΟΥΝΤΑΙ ΤΑ ΠΡ!ΠΑ ΤΡΙΑ 
ΚΕΝΤΡΑ ΥΓΕΙΑΣ ΤΟΥ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

μέ ιό ν πρόεδρο τής βουλής κ. Αλευρα
ΚΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΥΠ. ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ κα ΜΕΡΚΟΪΡΗ

ΑΘΗΝΑ 5 (ΑΠΕ) — 
Ο Αρχηγός του Εργατικού Κόμ- 
■-ματος της Μεγ. .Βρεταννίας συ
ναντήθηκε σήμερα το πρωί με 
τον Πρόεδρο1 της Βουλής κ. Αλευ 
ρά. Στην συνάντηση, που έγινε 
σε εγκάρδια και φιλική ατμόσφαι 
ρα συζητήθηκαν διάφορα θέμα­
τα και ειδικότερα το Κυπριακό.

Ο Βρεταννός πολιτικός συμφώ 
νησε απόλυτα με. τις ελληνικές 
θέσεις και δήλωσε ότι θα προσφέ 
ρει όλη του την βοήθεια για την 
δίκαιη λύση του προβλήματος.

Εξάλλου όπως δήλωσε σήμερα 
ο κυβερνητικός εκπρόσωπος, το 
Κυπριακό αποτέλεσε θέμα συζή­
τησης μεταξύ του κ. Κίνοκ και 
του Πρωθυπουργού κ. Παπαν­
δρέου χθες στο Καστρί και πρό- 
σθεσε ότι ο Πρωθυπουργός έκανε 
μια πλήρη ενημέρωση στον Βρε 
ταννό ηγέτη για τις τελευταίες 
εξελίξεις στο θέμα.

Ο Αρχηγός της Αξιωματικής 
Αντιπολίτεύσης της Μ. BpiTOwi 
ας είχε σήμερα το πρωί διαδοχι 
κές ωριαίες συνομιλίες με τον υ­
πουργό Εξωτερικών κ. Χσραλαιμ 
πόπουλο και τσν υφυπουργό Ε­
ξωτερικών κ. Κόψή ενώ το μέση 
μέρι στις 15.Q0' συναντάτα.ι με 
τον υφυπουργό Εξωτερικών κ. 
Βάρφη με τον οποίο θα συζητή 
σει θέματα ΕΟΚ.

Τέλος χθες βράδυ ο κ. Κίνοκ

ΚΑΙΠΛΛΙΝΛΙΛΤΗΜΗΛΠΟΠΕΡΑΠΙΣΗ
ΙίΙΝ ΕΝΕΙΙΜΝ ΤΕΙΧϋΝ

Ύπό Άριστείδου Μιχελιδάκη
Εχάρηκα άλως ιδιαιτέρως διό­

τι ευρέθηκε επί τέλους ένας Ηρα­
κλειώτης να ασχοληθεί εν δημοσι 
εύιματι μιε το επί χρόνια τώρα βα 
ρύνον πρόβλημα των Ενετικών 
Τειχών, ο φίλος συμπολίτης κ. 
Ιωάν; Βογίαιτζάκης, έστω και πα 
ρεμπίπτόντως εις το τέλος κυρί­
ου δημοσιεύματός του1 δια τις 
«τρεις κυ ρ.ώτερες βενετσά νίκες 
πόρτες του Μεγάλου Κάστρου». 
Ως γνωστόν δια το χαίνον τούτο 
πρόβλημα της πόλεως έχω ασχο 
ληθεί επανειλημένως από ετών α­
πό τις στήλες των τοπικών εφη 
μερίδων, αλλά ουδείς από τους 
αρμοδίους συγκινείται ούτε καν 
να ενημερώσει δια σχετικής απαν 
τήσεως εις ποιον σημείον ευρίσκε 
ται και πού προσκόπτει το ζήτη 
μα.

Καθ' όσον όμως έχω άλλοθεν 
πληροφορηθεί το Αρχαιολογικό 
Συμβούλιο αρνείται να εγκρίνει 
τη παραχώρηση της χρήσεως 
των ενετικών τειχών εις τον Δή­
μον Ηρακλείου, αλλά και συγχρό 
νως το Υπουργείο Πολιτισμού 
και Επιστημών δεν χορηγεί την 
απαττουμένη πίστωση δια να< α­
ποπερατωθούν τα έργα με τον 
ίδιο φορέα με τον οποίον εξετε 
λέσθησαν τα υφιστάμενα και δια 
τα οποία εδαπανήθησαν άλλοτε 

' τόσα πολλά εκατομμύρια και ε- 
παπειλεϊται σήμερα να πάνε χαμέ 
να.
Επειδή το θέμα είναι εκ των πλέ 

ον ενδιαφερόντων και αναγκαι-

ΕΥΓΕΜΕ9Ζ
—Ο κ. Ιωάννης Ν. Βουρεξά 

κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 2000 εις μνήμην του εξα 
δέλφου του Ζαχοφία Βουρεξάκη 
υπέρ των συσσιτίων Αγίας Τρι 
άδας

—Ή οικογέν. Χαρ Κοσμαδά 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 5000 εις μνήμην Εμμαν. 
Ζαχαριαδη υπέρ του Φιλανθρω 
πικού Συλλόγου Αγιος Ιωάννης 
ο Ελεήμων.

— Η κ. Αικατ. Ζ Τσικριτσή 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
2000 είς μνήμην του συζύγου 
της Ζαχαρίου Τσικριτσή για 
τη συμπλήρωση 6 χρόνων από 
του θανάτου του υπέρ του Κέν 
τρου Ειδικών Παιδιών ο ^γιος 
Σπυρ ίδων
—Το Δ.Σ. της Χριστιανικής 

Ενωσης Ηρακλείου ο ΑΠΟΣΤ. 
ΠΑΥΛΟΣ κατέθεσε στα γραφεί 
α μας δρχ 3000 εις μνήμην 
Ζαχ Βουρεξάκη και αντί στεφά 
νου υπέρ του Κέντρου Νεότητας 
της Ενωσης

—Οι κκ. ΒεγΥελης και Νί 
κος Ξάνθουδίδης κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ 2000 εις μνή 
μην του πατέρα των Μανόλη 
Ξανθουδίδου δικηγόρου υπέρ 
των συσσιτίων Αγίας Τριάδας.

—Εις μνήμην Νικολάου Μα 
ναβάκη και για συμπλήρωετη 3 
χρόνων από του θανάτου του 
τα αδέλφια του Αλέκος Σοφία, 
Μαρία Μαναβάκη κατέθεσαν 
στα γραφείαμας δρχ 4000 υπέρ 
του Ι.Ν Ευαγγελίστριας Τυλίσ 

παρεκάθήσε σε γεύμα που του 
παρετέθη από το Ε.Γ. του ΠΑ. 
ΣΟ.Κ. Στο γεύμα παρεκάθηισαν ε 
πίσης ο Πρωθυπουργός κ. Παπαν 
δρέου, τα μέλη του Ε.Γ. του Κινή 
ματος και υπουργοί της κυβέρνη 
σης κ.κ. Γεννηματάς, Τσοχατζό 
παυλος, το μέλος του Ε.Γ. και υ 
φυπουργός Παιδείας κ. Μόραλης

ΜΑΡΠΡΙΠ ΠΑ ΦΓΙΙΑΛΕΟΙΑΙΕΪ
IlIWIIIIAinilNAPIflimil
ΜΠΟΥΕΝΟΣ Α Ι ΡΕΧ 5. (ΑΠΕ 

ΓΑΛΑ. ΠΡΑΚΤ) —
Ο υτταξιωίμιοίτικός του Αργεντι 

νου ναυτικού και μέλος μιας 
ομάδας δίωξης των ανταρτών, 
Ρ'αουλ Νταδιντ Βιλαρινο. αττο 
καλύπτει στο σημερινό τεύχος 
του περιοδικού «Λα Σεμανα» 
Φρικιιαστικες λεπτομεριες για 
τις μεθόδους δασανισμων και 
δολοφονιών, που διαπράχθηκαν 
σε βάρος των πολιτικών κρα 
τομμένων από το 1975.

Ο Ραουλ Βιλαρινο διευκρίνι­
σε ότι υπήρξε μέλος της ομά­
δας καταστολής υ*π αριθμού 3, 
που συστάθή'κε το 1975. Στο 
Μπουένος Αϊρες.

Ο υπαξιωιμαήικός υποστήρι

σύντων εις την πόλιν και από του 
ριστικής απόψεως αλλά και διότι 
θα πλουτισθεί αυτή δια μεγάλης 
εκτάσεως πρασίνου, του οποίου 
ως γνωστόν στερούμέθα, ποιου 
μαι έκχλησιν, ελπίζω δτα τελευ 
ταίαν φοράν, εις τους αρμοδίους 
τοπικούς πιαράιγοντας, ίνα πιέ­
σουν καταλλήλως την κυβέρνηση 
όπως εκτελεσθούν αι προ διετί­
ας δοθείσαι υποσχέσεις της υ­
πουργού Πολιτισμού Κυρίας Μερ 
κούρη διά να χορηγηθεί μια μικρά 
άλλως τε απσιτουμένη ακόμη πί 
στωση, εν συγκρίσει με τα κολοσ 
σιαία ποσά που διατίθενται διά 
τον υδροκέφαλο της πρωτευού- 
σης. Και εν περιπτώσει σρνήσεως 
που δεν πρέπει να επισυμβεί, διό­
τι δικαΊούιται η πόλη μας καλυτέ 
ρας μεταχειρήσεως, τότε να δια- 

,τεθεί το ποσόν από το Νομαρχία 
κό Ταμείο, διά να μη χάσωμε και 
τον εφετεινό χειμώνα για τη δεν 
δροφύτευση. Να έχιει δε υπ' όψει 
του ο κ. Νομάρχης ότι και πα- 
λσιότερον (επί νομαρχίας Πάπα 
δημητρίου) εξετελέσθησαν από 
ΤΟ Νομαρχιακό Ταμείο αρκετά έρ μπορέσει να ξεπεράσει το σημε
γ·α μάλιστα οδοποιείας και καλλω 
πισμοϋ δτα τη πόλη κατ θα μας 
τον ενθυμίζουν πάντοτε.

Με την ελπίδα πως αυτή τη 
φορά δεν θα πάει στο βρόντο η 
παρούσα μου κσι θα κινηθούν 
καταλλήλως οι αρμόδιοι.

Ευχαριστών δια τη φιλοξενία 
Μετά τιμής

Αριστείδης Μιχελιδάκης

ΔΩΡΕΕΣ
σου.

—Ο κ. Μηνάς και η κ Κατί 
να Φανουράκη κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ 3000 εις μνη 
μηιν Ζαχαρία Βουρεξάκη υπέρ 
συντηρήσεως του Ι.Ν Αγίου Τί 
του.

—Ή κ. Ευαγγελία Φυσαράκη 
κατέθεσαν στα γραφείαμας δρχ 
5000 εις μνήμην του συζύγου 
της Ιωά,ννου και των γονέων 
της Στυλιανής και Γεωργίου ό 
πως διατεθούν 1) δρχ 3000 υ­
πέρ των συσσιτίων Αγίας Τρι 
άδας 2) δρχ 2000 υπέο του 
Φιλανθρ. Συλλόγου Αγιος Ιωάν 
νιης ο Ελεήμων

—Η κ. Πόπη Βουρεξάκη κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 εις μνήμην του αγαπημέ 
νου της συζύγου Ζαχαρία για 
την αποπεράτωση του Ι.Ν Πα 
ναγίτσας Μασταμπά.

—Η οικογ. Μύρωνα Βουρεξά 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 10000 εις μνήμην του α- 
γαπιημένου των πατέρα και παπ 
πού Ζαχαρία Βουρεξάκη για 
την αποπεράτωση του Ι.Ν Πα 
ναγίτσας Μασταμπά.

—Ή οικογένεια Κώστα Βου 
ρεξάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 10.000 εις μνήμην του 
αγαπημένου των πατέρα και 
παππού Ζαχαρία Βουρεξάκη ό 
πως διατεθούν 1) δρχ 5000 u 
πέρ του Κέντρου Ειδικών Παιδί 
ών ο Αγιος Σπυρίδων 2) δρχ 
5000 υπέρ του Κέντρου Βρεφών 
Η ΜΗΤΕΡΑ. 

ο υφυπουργός Εξωτερικών κ. Κα 
ψής, ο διευθυντής του δίπλωμα 
τικού γραφείου του Πρωθυπουρ 
γού κ. Μαχαιρίτσας και ο διπλω 
ματικός σύμβουλος κ. Νέαρχου.

Στο μεταξύ την πρόθεσή του 
να επιστρέφει στην Ελλάδα, τα 
μάρμαρα του Παρθενώνα (τα 
γνωστά ως Ελγίνεια) όταν το Ερ

ξε ότι ενώ στην αρχή εκτελού 
σε πρόθυμα τις διαταγές, μετά 
όμως συνέχισε μόνο ,,από φόβο 
ότι δεν θα έμενε ζωντανός».

Στη συνέχεια κατάγγειλε 
τους βσσανισμους που διέταξε 
η επέβαλε ο διευθυντής τηςστρα 
τιωτικιής σχολής λοχαγός Αρ 
ντουινο, ο λοχαγός Αλφρεντο 
Αστιζ, ο αρχηγός τωιν υπηρεσι 
ών πληροφοριών πλοίαρχος Χο 
ργκε Εντουαρντο Ακοστα. κα 
6ώς και ένας γιατρός ονόιματι 
Αλπέρτο.

Το γήπεδο της στρατιωτικής 
σχολής μερικά μόλις μέτρα α 
πό τον ποταμό Ριο Ντε Λα 
Πλατά, ήταν γεμάτο πτώματα 
που είχαν αποτεφρωθεί με δια 
ταγή του υποναύαρχου Καμορο, 
ενώ τους κρατουμένους τους 
πετούσαν από ελικόπτερα στη 
θάλασσα όσο βρισκόταν σε κώ 
μα ή κΐάτω από την επήρεια να 
ρκωπικών.

Τα λείψανα ορισμένων σήμα 
ντικων κρατουμένων αποκάλυψε 
η ίδια πηγή θάβονταν σε τά 
ψους τους οποίους άδειαζαν 
από τους νεκρους-φεταφέρο^τας 
τους άλλους, ενώ τα διαμελι 
σμένα πτώιματα μεταφερονταν 
τη νύχτα με καμιόνια τ^ς στρα 
τιωτικής σχολής σε σκουπιδότο 
πο της πρωτεύουσας.

Τέλος ο υπαξιωματικός κατη 
γόρησε μεγάλο αριθμό στρατιω 
τικών ότι έκλεδαιν αντικείμενα 
αξίας, από τα άτομα που συνε 
λάμβαναν, και διευκρίνησε 
ότι έχει στην κατοχή του κα 
τάλογο με ονόματα που σκοπεύ 
ει να τα παραδώσει στις δικά 
στικές αρχές.

Η ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΣΤΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΠΡΑΞΗ
Τοΰ Γιάννη

Έτσι οραματίζεται σήμερο 
η αγωγή τον τρόφιμο της, γί 
ατί πιστεύει ότι μόνο μ ένα τέ 
τοιο άνθρωπο η αυριανή κοινω 
νία, της οποίας πολίτης θα 
είναι ο σημερινός μαθητής θα 

ρινό αδιέξοδο και θα βρει το 
δρόίμο για τη λύση των μεγά 
λων, καυτών και επικίνδυνων 
προβλημάτων της.

Στην πραγματικότητα δηλ. 
ο αγώνας της αγωγής πρέπει 
να είναι πως να μπορέσει να 
κάμει τον αυριανό πολίτη ικα 
νό να σπάσει τα δεσμό που 
του υφαίνει ο κάθε είδους κοι 
νωνικός μηχανισμός εξάρτησης 
και ετεροκαθορισμού.

Και ένας τέτοιος δρόμος πε 
ρνά μόνο μέσα από τη δημοκ 
ρατική παιδεία, που μέρα με 
τη μέρα θα εδραιώνει, μ όλα 

I
 ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΠΕΡΙΕΡΓΑ !

Από της προσεχούς Κυριακής 8 Ιανουάριου, επαναρχί- 1 
ζουν τα παραψυχολογικά δημοσιεύματα του κ. Αριστείδου < 
Μιχελιδάκη, κάθε Πέμπτην και Κυριακήν όπως και άλλοτε, ( 
εις το κάτω μέρος της πρώτης σελίδος διά να δύνανται απο 
κοπτόμενα, να αποτελούν φυλλάδιο. ]

Ι
ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ ;

Για κάθε κοινωνική σας εκδήλωση, προσωπική ή ; 
του Συλλόγου σας, θα μας βρήτε πρόθυμους να ' 
σας εξυπηρετήσουμε και από κοινού να οργανώ- ! 
σουμε μιά ξεχωριστή βραδιά, πάντα στα δικά I 
σας οικονομικά μέτρα. ;

Το πρόγραμμά μας. Η γνωστή πολιτισμένη α- ; 
τμόσφαιρα του «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ», και η φροντισμέ ' 
νη κουζίνα μας, είναι μια πρόσθετη εγγύηση. <

Τηλ. 220257 — 821252 — 282905. ;

I
 ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΐ;

ΓΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ. ΜΕ ΜΙΚΡΗ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ ΚΑΙ ΣΕ

ΠΟΛΛΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ ΕΛΑΙΟ- fΦΥΤΑ, ΠΛΗΣΙΟΝ ΤΗΣ ΠΟΛΕΩΣ. ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ 242853.

γατικό Κόμμα αναλάβει την κυ­
βέρνηση της Μ. Βρεταννίας, επι 
βεβαίωσε σήμερα ο αρχηγός του 
κόμματος κ. Κίνοκ, μετά την συ 
νάντηση που είχε με την Ελληνί 
δα υπουργό Πολιτισμού κ. Μερ- 
κούρη.

Ο κ. Κίνοκ που επισκέπτεται 
την Ελλάδα μετά από πράσκλη 
ση του Πρωθυπουργού και Προέ 
δρου του ΠΑΣΟΚ κ. Παπανδρέου 
σε συνέντευξη ταυ σήμερα το 
πρωί, αμέσως μετά την συνάντη 
σή γου με την κ. Μερκούρη επι 
σήμανε ότι «τα Ελγίνεια μάρμα 
ρα πρέπει να μπουν πάλι στην 
θέση τους, στην Ακρόπολη, μιά 
και η μοναδικότητά τους συνδέε 
ται με τον χώρο τους».

Ο κ. Κίνοκ αφού επεσήμανε ό­
τι το θέμα· της επιστροφής των 
Ελγίνειων «πρέπει να λυθεί από 
την λογική και την ιστορία» τόνι 
σε ότι «τα μάρμαρα του Παρθε 
νώνα είναι τόσο ελληνικά1 όσοι εί 
ναι αγγλικά ο Πύργος του Λον 
δίνου και το Στάδιο Γαυέμπλε'υ'»

«Η αποκατάσταση των μαρμα 
ρων στη θέση τους, στην Ακρό 
πόλη — ανέφερε ο κ. Κίνοκ — 
θα είναι ένα δείγμα του τρόπου 
που αντιλαμβανόμαστε την ενό 
τητα της ιστορίας και των πολι 
τιστικών θησαυρών της Ευρώ­
πης».

Αναφερόμενος γενικά στο θέ­
μα των πολιτιστικών θησαυρών 
ο κ. Κίνοκ είπε ότι υποατηριίζει 
την ελληνική πρόταση που έγινε 
στην πρόσφατη άτυπη σύνοδο 
των υπουργών Πολιτισμού της 
ΕΟΚ — για την οργάνωση εκθέ 
σέων με πολιτιστικούς θησαυ­
ρούς σε όλες τις χώρες της Ευρώ 
πης.

Τέλος ο- κ. Κίνοκ επισήμανε ό­
τι «ο πολιτισμός μπορεί να φέρει 
πιο κοντά τους λαούς. Είναι το1 
πρώτο βήμα για την επαφή των 
λαών».

Η κ. Μερκούρη χαρακτήρισε 
την συνάντηση της με τον κ. Κί 
νακ πολύ ενδιαφέρουσα και ανέ 
φερε ότι «είναι πολύ αισιόδοξη 
για το μέλλον τόσο· για τα Ελγί 
νεια, όσο και για τις πολιτιστικές 
ανταλλαγές ανόιμιεσά στην Ελλά 
δα και την Μ. Βρεταννία.
Τον κ. Κίνοκ συνόδευαν η σύζυ 

γόν του και τα δύο παιδιά τους.

Γ. Χρηστάκη
τα μέσα στο παιδί 
που θα το κάνουν 
νει ένας περήφανος 

τιςδυνάμεις 
άξιο να γί 
και ικανός

πολίτης που να αυτο-κατευθύνε 
ται και να αυτοπραγματώνεται, 
χωρίς , ξένες επιρροές κι επιδρά 
σεις.

3. Η Δημοκρατία στο σχολείο
Η Δημοκρατία λοιπόν στην 

αγωγή και την παιδεία είναι 
η μεγάλη απαίτηση των και 
ρών μας. Είναι η τελευταία ε 
λπίδα της μαχόμενης στο βω 
μό της ευτυχίας του ανθρώπου 
παιδείας.

Κσι Δημοκρατία αληθινή— 
πόση αλήθεια ασέλγεια στο θεί 
ο σώμα της δεν έχει γίνει—ci 
ναι εκείνη που σέβεται τον ά 
νθρωπο και στην προκειμένη 
περίπτωση το μαθητή και τον 
υπηρετεί στις ανάγκες του τις

Συνέχεια στην 2α σελίδα

Στο πρώτο 10)ήμεοο του Φε 
βρουαρίου του 1984 δημοπρα 
τούνται από τη ΔΤΥΝΗ τα 
πρώτα 3 Κέντρα Υγείας του 
Ν. Ηρακλείου, συνολικού προ 
υπ)σμου 128.620.000

Συγκεκριμένα στις ό Φεβρου 
αρίου δημοπρατείται -ο Κέντρο 
Υγείας Αρκάλοχωρίου προυπο 
λογισμού δοπτάνης 38940000 
δρχ

Στις 7 Ιανουάριου το Κέν 
τρο Υγείας Μοιρών ιτρουπολο 
γιζομένης δαπάνης 38.940.0Q0 
δρχ.
Στις 8 Φεβρουάριον το κέντρο 

Υγείας Αγ Βαρβάρας, προυπο 
λογιζομένης δαπάνης 50.740. 
000 δρχ
Τα παραπάνω Κέντρα θα πα 

ραίδοθουν σε 1 περίπου χρόνο 
από τη δημοπράτηση τους.
Ετσι υλοποιούνται οι Κυβερ 

νητικές εξοςγγελίες για την α

Λόγοι καί AvtiAoyoi

"υΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
Ή ΤΡΙΤΗ μεγάλη εορτή, της 

Χριστιανοσύνης σήμερα μα την 
οποία κλείνει ο εορταστικός κύ 
κλος του Λωδεκαημέρου. Έχο 
με βέβαια και τον Άγιό Ιωάννη 
τον Βαφτιστή αύριο αλλά είναι 
σαν τη χρυσή ανταύγεια που α 
φήνει ο ήλιος στον ουρανό μ»; 
τά τη δύση. Αν διεν είχαμε τό 
σο πολλούς Γιάννηδες και Γιαν 
νούλες η εορτή του Προδρό­
μου δεν θα είχε την καθολικό 
τητα και τα πρωτεία που διεκδι 
κεί μέσα στο ονοματολόγιο 
των Ελλήνων. Προς όλους και 
όλες που έχουν την ονομαστική 
τους εορτή σήμερα και αύριο, 
Φόιτηδες, Φωτούλες, ©εοψάνη- 
δες, Θεοφανούλες, Γιάννηδες, 
Γιαννούλες (και στον αρχηγό 
του ΚΌΔΗΣΟ Γιάγκο) Πρόδρο 
μόυς καν Προδρυμίνες με τα πά 
σης φύσεως υποκοριστικά τους 
η στήλη εύχεται χρόνια πολλά, 
φωτεινά, λαμπερά και χαρούμε 
να. »

★
ΕΟΡΤΑΖΕΙ επίσης και η 

ΔΕΙ! σήμερα'η οποία προσπα­
θεί νυχθημερόν να μας εξασφα 
λίσει φώτα μέσα κι έξω' από 
τα σπίτια, τα γραφεία, τα καιτα 
στόματα καν τους, τόπους δου­
λειάς Αλλά και να ρίξει κά­
ποιο φώς ιδιαίτερα δυνατό 
στους μισθούς που απεκαλύφθη 
ότι τσεπώνουν στη ζούλα1 και 
στα σκοτεινά μερικοί γιγαντό 
μισθοί επώνυμοι και ανώνυμοι. 
Εύχομαι, οι λογαριασμοί για το 
φό>ς να παραμείνουν στα σημε 
ρινά επίπεδα που δεν είναι κα 
©όλου χαμηλά για το 1984. Για 
τίτότε, φέξε μου και γ,λϋστριι 
σα. Πάντως η ευχή για την 
ΔΕΗ όλων μας είναι περισσότε 
,ρο' φώς για τα σκάνδαλα σε ό 
ποιο χώρο κι αν υπάρχουν.

★
ΜΕ ΤΗΝ ΕΥΚΑΙΡΙΑ τού 

Νέου Έτους είχα μοιράσει από 
τον τοπικό Σταθμό της ΕΡΤ—2 
μερικές έμμετρες ευχές. . Θα έ­
γραφα. κι άλλος, χτύπησα όμως 
εν τω μεταξύ στο πόδι και μου 
κόπηκε η φόρα. Θα πήτε και δι 
καιολογημένα: «Καλά, με το 
πόδι τις γράφεις»; Τί .να σας α 
παντήσω; Πολλά κείμενα ,στην

ΚΛΙΤΟΝ κ. ΒΕΝΙΑΜΙΝ 
ΔΕΧΤΗΚΕ
Ο κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

ΑΘΗΝΑ 5 (ΑΠΕ) —
Ο πρωθυπουργός κ. Ανδρέας 

Παπανδρέου εδέχιθη την Τρίτη 
τον υπουργό εσωτερικών και Α 
μόνης της Κύπρου κ. Βενιαμίν, 
ανακοίνωσε σήμερα ο κύβερνη' 
τικός οκπρόσωπος κ. Δ. Μαρού 
δας.

Ο κ. Μαρούδας πρόσθεσε ό 
τι ο Κύπριος υπουργός είχε συ 
νάντηση και με τον υφυπουργό 
Εθνικής Αμίινης κ. Δροσογιάν 
νη.

Η επίσκεψη του κ. Βενιαμίν 
συντάσεται στα πλαίσια της αν 
ταλλαγής. Ελλήνων και Κυπρί 
ων υπουργόιν αντίστοιχα στην 
Λευκωσία και την Αθήνα πιρο 
κειμένου να γίνεται: αλληλοενη 
μέρωση για το μεγάλο Εθνικό 
θέμα. Ο κ. Βενιαμίν επέστρεψε 
χθες στην Κύπρο.

Η «ΠΑΤΡΙΣ»
Λόγω της αργίας των Θε 
οφανεϊων, η ΠΑΤΡΙΣ 
δεν θα εκδοθεΐ αύριο 
Σάββατο. Θα κυκλοφορή 
σει κανονικά την Κυρία 
κή. 

Ρολόγια 
CASIO 
Μ. ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ - Ε. ΤΣΟΥΚΑΤΟΣ - Μ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο. Ε.

ΜΑΡΟΠΟΡΓΗ 3 - ΤΗΛ 235333

ποφασιστική βελτίωση της πα 
ροχής υγειονομικής περίθαλψης 
στο λαό μας και αποδεικνύεται 
έ;μπρακτα η στοργή και το ενδι 
αφέρον της Κυβέρνησης της Αλ 
λαγής στον ευαίσθητο αυτό το 
!μέ« που ήταν χρόνια παραμε 
λημένος από τις προηγούμενες 
Κυβερνήσεις.

Για τα υπόλοιπα 2 Κέντρα 
Χάρακα και Ανω Βιάννου έχει 
ήδη δημοσιευτεί στις 2—1 — 
84 στο ενηιμερωτικό Δελτίον 
του ΤΕΕ η πρόσκληση ενδιαφέ 
ροντος για τη σύνταξη μελέτης 
συνολικού προϋπολογισμού και 
για τα δυο 4.700.000 δρχ

Οι μελέτες θα ιταραδοθουν 
σε 3 μήνες. Στη συνέχεια θα 
γίνει η δημοπράτηση τωνέργων 
Οι πιστώσεις για την ανέγερ 
ση τους είναι ήδη εξασφαλισμέ 
νες.

ΤΑ
ΧΥ

Δ
Ρ.

 ΤΕ
ΛΟ

Σ Κ
Α

ΤΕ
Β

ΛΗ
Θ

Η

εποχή μας, πεζά ή ποιητικά, λες 
κι είναι γραμμένα με το πόδι 
μάλλον παρά με το χέρι. Ποδό 
γ.ραφα θα μπορούσες να τα πέίς 
παρά χειρόγραφα. Και το σπου 
δαιότερο πο υπαίρνουν και δια 
κρίσεις. Πρόκειται γι'α κάποιο 
no προφανώς, που κάνει θραύ 
ση και διόλου απίθανο να έχει 
πιάσει και .μένα. Κάτι δέκατα 
που έχω, διόλου απίθανο να εί 
ναι από κεί...

★
ΤΟΥΣ ΛΙΓΟΥΣ αυτούς πρω 

τσχρονιάτικους μποναμάδες κα 
ταχωρίζω έστω και με κάποια 
καθυστέρηση: Για τα δώρα ποτέ 
δεν είναι αργά:

Άγιος Βασίλης έρχεται 
από τα ξένα μέρη 
και σε πολλούς ευχόμαστε 
την αλλαγή να φέρει.

Λιότι από σύμπτωση 
ανύπαντροι ναι όλοι 
οι προ ϊ στάμενοι αρχών 
εις τη δική μας πόλη. 
Εκτός από το Δήμαρχο 
και δύο - τρεις νομίζω 
και δεν το μετανοιώσανε 
ακόμη το ελπίζω...

Και πρώτα στον υφυπουργό 
τον φίλο μας τον Κώστα 
πούχει αέρας και ξηρός 
και θάλασσας τα πόστα. 
Και όμως αταξίδευτος 
ως τώρα έχει μείνει 
και την εΡΎόνικη ζωή 
ποσώς δεν την αψήνει 
Του συνιστώ και τ' εύχομαι 
πριν φτάσει τα πεντήκοντα 
ν' αποφασίσει να διαβεί 
του γάμου τον Ρουβίκωνα... 
Πιστεύω, πως το πιάσειτε, 
λέω για τον Ασλάνη 
που αν δεν τρέξει γρήγορα 
τότε το τραίνο χάνει...

Λεύτερο στο Νομάρχη μας 
οπού δεν ησυχάζει 
μια νύφη από τον τόπο μας 
να τόνε ξεκουράζει. 
Λέω λοιπόν μετά χαράς 
όλοι να τον συνδρόμου 
εδώ και τώρα δηλαδή 
να βγάλει άδεια γάμο».

Επίσης εις τον Δήμαρχο 
στο νέο καλαντάρι 
από το Κάστρο στο Καστρί 
προβιβασμό να πάρει. 
Αν και το ξέρ<», προτιμά 
—κι εγώ θα συμφωνούσα— 
πρώτος εις τα Εκβάτανα 
ή δεύτερος στα Σούσα. 
Υπάρχει λόγος μάλιστα 
κοντά μας για να μείνει 
γιατί τα κέντρα Γυμνισίτών 
τα παίρνουνε οι Δήμοι’.. 
Οι δήμοι με το γυμνισμό 
να κάνουν επκνδϋσείς 
κι οι Δήμαρχοι π ροσωπικά 
τις επιθεωρήσεις...

Στον Λιμενάρχη συνιστώ 
ενδοιασμούς μην έχει 
ας μπει στη θάλασσα κι αυτός 
κι ας πει πως πέρα βρέχει. 
Από φουρτούνες άλλωστε 
ξέρει κι από λιμάνια, 
κι ας δοκιμάσει τα μποφώρ 
που φέρνουν τα φοίΗττάνιαι..

Ο αρχιπυροσβέστης μας 
ας μην αργοπορήσει 
μην κάνει αυτοπυρπόληση 
και ποιος θα τόνε σβήσει. 
Οι Αθηναίοι άλλωστε 
μα κι οι επαρχιώτες 
ξέρουν πως πάνε ανέκαθεν 
πάντα δυό-δυό οι Χιώτες.

Στο φίλο μου Πετρόπουλο 
ευχή καλή θα δώσω 
ποτέ εις τα μετώπισθεν 
και πάντοτε στα πρώσω 
μα πρέπει νά 'χ' υπ’ όψη του 
στην όλη του πορεία 
δεν είν’ τα νιάτα δυο φορές 
και να ’χει εφεδρεία...

Κωστής Φραγκούλης
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ΕΟΡΤΕΣ
ινωνιιια

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ

Σήμερα εορτή των Φώτων 
δεν εορτάζουν:
— Η κ. Ουρανία Ανδρεαδάκη, 
λόγοι ασθένειας
— Η 
— Ο 
— Η 
— Η 
κη
— Η

Φωφώ Αθαν. Αργυρού 
Φώτης Ξειδιανάκης 
Φωφώ Εμμ. Αγγβλάκη 
Φανή Γεωργ. Μπαλτζά

8ις ΦιςΛκα Κατελάκη, ο
δον-Γιατρός

— Η κ. Φωφώ Στ. Αλεξίου.
— Η κ. Φωτεινή Αποστ. Στόμα 
τάκη εκτελωνιστού. ■
— Η κ _Φω<(χύ Κίμωνος Χ·ρυ 
σάκη.

ΑΣΤΟΡΙΑ
Ο Πσπασοϋζας φανταμάς
ΑΠΟΛΛΩΝ
Ο άνθρωπος από το χιονισμένο 
ποτάμι
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Τοϋτσυ
ΚΡΟΝΟΣ
Οι επικίνδυνοι

ΟΡΦΕΑΣ
Σεξουαλικό σκάνδαλο
ΟΛΥΜΠΙΑ
Βάρβαρος μαχητής

ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊΤΕΝ
Το πρώτο λαρύγγι του Μοτέλ

8 MHimiU Π» ΣΧΟΛΗ» ΟΡΗ
Συνέχεια από την 1η σελίδα j γωγής. Κάθε εγωισμός και οί

βιολογικές, τις πνευματικές
και τις ψυχικές, 

ΕίνοίΓ η θέση εκείνη της ζω

ηση δεν έχουν 6έση στην ιερή

Αύριο υαρτή του Αγιοι Προ 
δρόμου και Βαπτιστού 1 ωνάννου 
δεν εορτάζουν:
— Ο κ. Γιάννης Κληρονόμος 
Φυσικός
—■ Ο κ. Ιωάννης Πλογιωτάκης
δικηγόρος, λ<χγ<»
— Ο κ. 
ωπόνος 
— Ο κ. 
συνίχος 
— Ο κ.

Ο κ.

Γ ιάννης

Γιάννης

<«χ>ννης

πένθους
Σε ι μένιης γβ

Αρυγιαννάκης

Καζενιβρύκης
Γιάννης Ξεκαρδάκης

Μ ηχανολόγος
— Ο κ. Ιωάννης Φιοράκης, ο­
δοντίατρος, λόγω πέΜβσυς.
— Ο κ. Ιωάννης Μεσσαριτάικης 
ιατρός
— Ο κ. Ιωάννης Μαυροφόρος 
ιατρός
— Ο κ. Γιάννης Ρογδάκης τμη 
ματάρχης Νομαρχίας
— Η κ. 
— Ο κ. 
Λάχλρος. 
— Ο κ. 
κης 
— Ο κ.

Ιωάννα Κ. Σαρρή 
Ιωάννης Πεδιώτης,

Ιοχεννης Εμμ. Βασιλά

Ιωάννης
νός ιατρός.
— Ο κ. Γιάννης

Στυλ . Ορφα

Παραγιοί ιβά
κης υπάλ.ληλος Αγροτικής
— Ο κ. Ιωάννης Μεταξάς 
— Ο κ. Ιωάννης Ταρονδάκης
συνίχας 
— Ο κ.

Ο κ. 
— Ο κ. 
— Ο κ. 
συν)χμς 
— Η κ. 
παδάκη 
— Ο κ. 
συν)χος 
— Ο κ.

ΛΤΕ
Ιωάννης Αλικιώτης 
Ιωάννης Σουσάρης 
Ιωάννης Κόρκακας 
Ιωάννης Μανδαλάκης 

εκπ)κός
ΙοχΑνα Βρεττάκη—Πα

I ωώ/νης Ταμιωλάκης

— Ο 
κης 
- Η 
λόγω 
— Ο

κ.

Γιάννης Λάκας 
Ιωάννης Παχυγιαννά·

Ιωάννα Χαρ. Ροοσάκη
πκνθσυς
κ. Ιωάννης Χριστικρορά

κης δημοσιογράφος
Ο κ. Γιάννης Τσαλίμης
Ο κ. Ιωάννης ΣειρπΒίκσιδά- 

κης υπάλληλος ΕΓΣΗ 
— Ο κ. Ιωάννης Δαβόκης 
— Ο κ. Ιωάννης Μανουράς, δι 
κηγόρος.

— Ο κ. Ιωάννης Κουκουράκης 
ορθοπεδικός.
— Ο κ. ί ιάνης Νικολιδάκης w 
πάλληλας Εμπορικής Τραπκζής

Ο κ. Ιωάννης Κρασανάκης
Ο κ. Ιωάννης Κουρουπάκης 

συν)χος ΔΕΗ.

Συνέχεια στην 4η σελίδα

ΘΑ ΛΕΧΘΟΥΝ
—Ο κ. Ιωάννης Καταλαγαριια- 
τός θα όκχθεί μόν</ την 7η Ια 
νουαρίου
— Η κ. Μμμίκα Μ Ζερ^ίήη 
θα δεχθεί για την γυορπή γου 
υιού της την 7η και 8η ΙαΜόυα 
ρίου.

~ Η Κ· Ελίευθερίυ Ιΐιιπιφάικ-η', 
ψυχιάτρου θα Λ «χιθκί για την 
εορτή του συζύγου της μόν” 
στις 7 Ιανουαρίιου.
— Η κ. Ρίτα λερπετσιδάκη θα 
δεχθεί την 7ην Ιανουάριου 
— Η κ. Ελέτη Νύκταρη θα δε 
δεχθεί για την «ορφή ^ου συζύ 
γου της Γιάννη στις 7 και 8 
Ιανουάριου.

Η ικ. Μαίρη Βασιλώκη θα 
δεχθεί για τον σύζυγό της Ιωάν­
νη Βασιλάκη υποδ. ΑΤΕ Ηρα 
κλοιού στις 7 και 8 Ιανουάριου 
— Η κ. Λέλα Ξανθάκη θα δε 
χθεί για το σύζυγό της Γιάννη 
μόνο στις 7 Ιανουάριου.

Φ·1-1984
Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Ριζικανός Ανδρ. Α. ©βρίσου 
Αλεξύκη Ελ. οδ. Βικέλα 
Ανοικτο από 68.θ.0—«22.00 
Κβφαλογιάννη Ελ. υΛ. 182'1 
Ανβνκτά από 0800—20.00 
Λιοδάκης Γεώργ. οδ. Έβανς 
Κάβοισανός Εμμ. όδ. Αγ. Μη 
νά

7-4-19Μ
Ανοικτά όλο το 24ωρο
Σ.Φ. Μπατάκιη — Ροόσσιου Ιϊλ1.
Δασκαλογιάννη
Φανουρύικης Μιχ. παραπλ. κλί 
νικής Ασλανίδη
Ανοικτό από 08.00—22.00
Σ.Φ Λαμπράκη -Οκοδωρίδου
Λ. Καλοκαιρινού (Καμαρυκιι
Ανοικτά απο 08ΌΟ—20.00
Κιουλμπαζιυωτου Αννα Α. Κνω 
σού
Διακάκη Ευαγγ. οδ. Καιρΐερού 
Διημερείχίΐχτκς και διανυκταρΕύ
νυσες κλινικές ΙΚΑ. 

6-1-1984
Ευαγγελισμός 
Άγ. Γεώργιος 
I τπσκράτειο 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
(Μαρκάκη

7-1-1984
Γαληνός 
Ιπποκμάτειο 
Βενιζέλεψχ 
Ιππχ»κράτευ> 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Άγ. Ι,ωάννης

ΠαιθΙκά 
Χειρ)κά
Ορθίκά 

Καιρό) κά 
ΚαρδΙκά 
ιΝ»υρ)κά
Οφιθ)κά

Εφΐ)μιψ«:ι>ον«:ς γιατροί
' Λαιυρεντάκης Εμμ Παθ.
ί Μηνά 15 τηλ. 225384
ί Καρμβίϊλάικης Νικ. Πάιδ. 

σαλμμικης 6 τηλ. 224529
i Νικο/ιούδης Μιχ. Καρό 

Μηνρ 15 τηλ. ’Χ2Η66 
ΓΙαχιάκης Ιωάν. Μάνευτ.—

Πάθήικά 
ΧειιρΙκά 
Ορθ)κα 

Καρδ)κά
Ουρ>κά 

ΝευρΙΚά 
ΟιρθΙκά

Αγ.

®εθ

Αγ.

ιΠ>ν
Π^ωνυμάκη 22 τήλ. 284080 
Π μοχεράριης· ΚώΥ- Xemp- Χατζή 
όάκη 7 τηλ. 282720.
Εφ«μΐφιΐύκι>ν Αδαντέαηρας 

7-1-1984
Αντ. Κτνστύκης Ewiwvwnav 2 
τηλ. 220104.

ΠΡΑ1ΉΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ; 
6-1-1984 

ku|papt:t>o*'t<E
Νικ. Νάθενας Λ. 62 Μαρτύρων 
Map. Ιατράκη Α. 62 Μαρτύρων 
Ιωάν. Κοπώάκης Λ. 62 Μαρτύ
ρων 
Δημ. 
Παν.
ας 
Εμμ.

Γιόμελας Λ. Ολαστήιρα
Δανόάλιης Λ.

Σταυρουλάκης
ντισαικτης
Μιχ. Γαιεουρτάς Α.

Λημοιορατι

A. Ε»ν. A

Γκάροΐι
Κων. Συρμός Α. Κνωσού
Λφοι Ανδρουλάκη Λ. Κνοκτου 
ιΓαώργ. Κουμουλάς όδ Σμπώ- 
κου—Ηατελάροι >
Κων. Βιστάκης Γάξι

Διανυκηερεΰοντιι
Χαρ. Γι«ν«δάκης Λ, 62 Μάρτιέ
ρων 
Ζαΐρ.

Εμμ.

Μαυράκη Λ. Ικάρου

Σκαρπαθιωτάκης 
7-4-1984

Λιημερκυοντα
Κων. Μανουσάκης Λ. 
ρα
Γεώργ. Τρουλινι’ίς Λ, 
τύρορν

Παίιέ'λ-

ΠίλίακΜή

62 Μαρ

Αντ. Βογιατςάκης Λ. 62 Μαρτιι 
ρωιν
Μαν. Μαυράκης Λ. Κνωσού 
Ιωάν. Δανδαλης Λ Κνωσοιό 
Μ. Καφετζάκη Λ. Ικάρου 
Κων. Βορράδης Α. Ικάρου
Γ. Ρουσάκης Λ. βΟν. 
σης
Γεωργ. Τυμιπακιιανάκη 
ρίσ»υ
Παρ. Χειμωνίτης οδ. 
λ'αστμσίαυ
Μιχ. Βασιλάκης Γαζί

Avtiero
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Τον κ. Γιάννη ΤΙιτσιδηνό. 
που εκλέχτηκε Πρόεδρος στην 
Ένωση Γεωργικών Συνετατρι- 
σμών Ηρσκλύίου (ΙΕΙΓΣΗ). συγ 
χαίρω θερμά και ευχομκιι καλή.. ,
«τιΤυχία στο δύισκόλο έργο της ■ Λιανυκτερεύοντο 
αντιιμετώπισης τών προβλη-μά- ί Μπαλολάκης Λ. 
Των του γεωργικού κόσμου της ί τυΡ!β*ν 
περιοχής μας I ' · Ρουσάκης Λ. Εθν.

ΣίΜ. I
——----- ----------------------  [ Νικ. ΣΤορα’ί'της Λ.

αδ. ©!»

Πα«ατ<

62 Μαρ

Αντίστα-

Ιωνίάς

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχάριάτιό θερμά και συγχαί I 

ρω τους: Δ)τήι του Τμήματος > 
Ασφαλείας Ηρακλείου αντ)ρχη [ 
κ. Νικ. ψμρωιυδάκη, τον υπομ» 
ρχο κ. Νικ. Στρατάκη κ»ι. τους 
λοιπούς άνδρες του ίδιου τμή 
ματος που πέτυχαν την ανακάλυ 
ψη του δράστου της διαρρήιξέ 
ως της οικίας μου και κπιστρι»

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 
ά-1-1984

Σ.—<Δ. Κάργατζης Α. Κνώόού
Νικ. Ιοτράκης οδ. Πυράνθαυ 

7-1-1984
Στ. Μπμρκάτσας Λ. Εθν. Αντί 
στάσης 
Μαν. ΛΈμπιδάκης οδ. Εμφόβου

φή όλων των κλχχπιμαίων.
Τους αξίζιΒΐ ένας μεγβζ.ος 

παινος.
Ηράκλειο 6-7-1984 

Ε. Μουντράκης 
τ. Ί μηματάρχης ΙΚΑ 

οδός Χανιών 5

Β-

ΣΪΛΑΥΠΗΤΗΡΠΣ 
ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ

Ή κ. Βσυρρξάκη Πόπη δεν θα 
δεχιθρΐ συλλυ^ητηρίους επισκέ j 
ψβις γιο τον θάνατο του συζί | 
γου της Ζαχαρία.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Α.ε. του Πολιτιστικού Λα 
«γραφικού Συλλόγου ’Ανω Αίσι 
τών, ευχαριστεί τον κ. Αρβ'ανί 
τη Ιωάννη βιστέχνη για την 
προσφορά «200» πιάτων κάρα- 
μεικής δώρεά εις μνήμην της 

, Εράσμιας Πιπεράική.
Τα πιάτα αυτά χρησιμοποίηση 

καν ως ημβρολόγια απ’ «μ Χύλ 
/Λχγο.

Το ΑΧ

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟΙ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ
Η οικογένεια Ιωάννου Πετσα- 

λάκη θα δεχθεί συγχαιριητηρΐους 
επισκέψεις για τους αρραβώνες 
της κόρης τους Λίλιαν, την 7ην 
και βην Ιρνουμρίου ΙββΑ

ΔΩΡΕΕΣ
Στην αγαπημένη μου θεία 1 

ωάννα Μιχ. Μκορμποπνάκη βις 
-μνήμην της ονομαστικής της κ 
ορτής προαφέρω δρχ. 560 
ταυ Φ.Τ. Αν. Μηνά

Μ,Χ»

Παρασκευή 6 Ιανουάριου 1984 
ΕΡΤ 1

10.30 Η τελετή rou Αγιαομσύ
11.30 Κινούμενα οχεόιο
11.55 Η μαγΰα των αοτεριών
12.50 Τα μυστήρια των

Παρ ίσιων
1.45 Λαογροφικό ντοκυμανταϊρ
2.15 Ειδήσεις
2.35 Ελληνική ταινία
3.50 Η άλλη Ελλάδα
4.20 Το τσίρκο αμερίικάνο
5.40 Κάντυ, Κάντυ
6.00 Παιδική εκπομπή
6.30 Ειδήσεις
6.40 Μαυσικόραμα
8.10 Ντιουκς
9.00 Ειδήσεις
9.30 Συναυλία Σαββάπουλου

11.10 Κινίφική Λέσχη
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
11.00 Αγιασμός των υδάτων
111.45 Κινούμενα σχέδια
11.55 Ταινία για παιδιά
1.30 Ειδήσεις
1.45 Παραδοσιακή μουσική
2.15 Η θαυμαστή ρουκέτα
2.40 Ελληνική ταινία
4.20 Κινοάμιενα σχέδια
4.35 Αλλάξτε χώρο
5.05 Αύριο είναι αργία
5.30 Ειδήσεις
5.45 Κινούμενα σχέδια
6.35 Εικόνες και πρόσωπα

της Κύπρου
7.00 Ορκισθείτε παρακαλώ
7.30 Μεγάλες μουσικές επιτυχίες 

της δεκαετίας του '70
9.30 Ειδήσεις

10.00 Ξένη ταινία
12.00 Ειδήσεις

ής ττου τοποθετεί την αξία 
θρωττος» στο αληθινό του 
ρο. Του δίνει την αξία ιτου 
ανήκει. Τον σέβεται μ όλες

«άν 
βάθ
του 
του

τις αδυναμίες και προσπαθεί 
να τον βοηθήσει σε μια κστεΰ 
θυνση σωστής θεραπείας των 
αναγκών του.

Είναι αυτή που δεν υποτιμά 
το μικρό μαθητή και δεν το 
θεωρεί περί βωμέ ι οκό στοιχείο, 
άλλά τον εκλαμβάνει σαν μια ον 
τότητα «εν δυνάμει», σαν μια δυ 
ναμη «®ν εξελίξει», που ’ίρειά 
ζεται βοήθεια, κλίμα ευνοϊκό 
για πλήρη και κανονική ανάπ 
τυξη των ικανοτήτων και δυνα

υπόθεση της αγωγής των παιδί 
ών μας.

δ. ΤΗΝ ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΑΥΤΟ 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ (δε λέω αυτοδι 
οίκηση, γιατί είναι έννοια πε 
ριορισιμένη), που θα γίνει πρά 
ξη, αν ο παιδαγωγός πιστέψει

του 
που 
ναι 
και

ικανότητες και την αξία 
παιδιού, στις δυνάμεις 

κρύβει μέσα τον, που εί 
αλήθεια τεράστιες, αλλά 
στα αγαθά αποτελέσματα

αυτής της τακτικής, ττου ανα 
ντίρρητα θα είναι η αυτοτειθα

ρχία σ όλο το φάσμα της σχο 
λικής ζωής και δράσης. Με την I 
εφαρμογή αυτών των Γημοκρα I 
τικών αρχών ο μαθητής θα α ϊ 
ναπτύξει τις σωματικές, πνευ { 
ματικές Και ψυχικέξ του δυνά- ; 
μεις και ικανότητες στο έπακ 
ρο, θα αποκτήσει συτοεμπιστο 
σύνη και αυτο-π-εσοίβησι/ £α 
γίνει ενεργητικό στοιχείο στο 
Φαινόμενο της μάθησης, θα 6ε 
ραπεύσει τις ανάγκες του. Θα 
γίνει τέλος μια αυθύπαρκτη ο­
ντότητα, που τελικά ϊίναιο σκο . 
πός της αγωγής.

Μεθαύριο η συνέχεια

Λόγω Τΐς νηστείας της πα 
ραμονης των Φώτων δεν έγινε 
η καθιερωμένη συνεστίαση του 
ΡΟΗ χθες Πέμπτη 5)1.

Θα πραγματοποιηθεί όμως 
πανηγυρική με κυρίες την ερχό 
μενη Δευτέρα 9)1 στο ξενοδ. 
ΑΣΤΟΡΙΑ προκειμένου ο όμι 
λος να υποδεχθεί τον Διοικητή 
της 247 Ροταριανής Περιφέρει 
ας της Ελλάδας Ροτ. Αγάπη 
το ΔιακοΥίάννη «αθηγηιτή Πα,νε 
πιστημίβυ Θ)ινίκης και σνγχρό 
νως θα γίνει η υποδοχή του 
καινούργιου γφύγου με το πα 
τρο παράδοτο έθιμο της κοπής 
της βασιλόπιττας.

Ο Αγαπητός Διακογιάννης 
εφετεινός Διοικητής Ρόταρυ 
Ελλάδας ο οποίος πραγματο 
ποιεί την επίσημη επίσκεψη

του Δημοτικού Νοσοκομείου 
Θ) νίκης και από 1966—1971 
σαν εντεταλμένος υφηγητής της 
Ιατρικής Σχολής του Α.Π.Θ.

Από τον I ανουάριο του 19
72 
και

είναι τακτικός καθηγητής 
διευθυντής της Νενρολογι

του στον Ροτ. 
γεννήθηκε το 
Δωδεκανήσων 
το γυμνάσιο.

Ομιλο Ηρακλείου 
1915 στη Σύμη 
όπου τέλειωσε 

Το 1938 πήρε

α·ΜΜ«»ι« ΠΑΤΡΙί„ 
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τοτήτων του.
Η δημοκρατία 

ναι λόγος κενός 
ρία οντοπεστική 
ζωής, βίωμα και 
σε πράξη μέσα 
χώρο με:

λοιπόκ δεν εί 
δεν είναι θεω 
αλλά στάση 

μετουσίωση 
στο σχολικό

α. ΤΗΝ ΟΛΟΨΥΧΗ ΣΥΜΜΕ­
ΤΟΧΗ ΤΟΥ ΜΑΘΗΤΗ ΣΤΗ
ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ,
εξασφαλιστεί οτοτν 
βε καταναγκασμός,

, που θα 
λείψει κά

καταττίεση
και φόβος. Οταν η σχολική δον 
λΙειά βα είναι ανάλογη με τα 
διαφέροντα τις κλίσεις, τις ε 
πιθυμίες, τις τάσεις και τις ι 
κανότητίες και δυνατότητες της 
παιδικής φύσης.

6. ΤΗΝ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΕΚΦΡΑ 
ΣΗ ΤΟΥ ΜΑΘΗΤΗ, που θα ε 
πιτευχθεί όταν το πνεύμα τον 
αφιεθεί να πετάξει ελεύθερο, 
χωρίς περιορισμούς, κατευβύν 
σεις και μορφοποιήσεις. Κάθε 
περιορισμός στη σκέψη του παι 
διού σημαίνει ανάσχεση στην 
ομαλή πνευματική του εξέλιξη, 
αλλά και φαλκίδευση της πρα 
γματικής μάθησης τον.

γ. ΤΗΝ ΙΣΟΤΙΜΙΑ ΤΟΥ ΜΑ 
ΘΗΤΗ ΣΤΟ ΠΑΙΓΝΙΔΙ ΤΗΣ Α
ΓΠΓΗΣ, ττου 
γματικότητα 
λος τι στέψει 
μην υποτιμά

θα καταστεί πρα 
μόνο αν ο βάσκο 
στην ανάγκη να 
το μαθητή, αλλά

να τον θεωρεί ισότιμο στους 
κανόνες τον παιγνιδιού της α

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε-·πην Κυριακή 8 Ιανουάριου και ώρα1 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Κατσαμπά ετήσιο· μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και 
γιαγιάς

ΠΕΛΑΓΙΑΣ ΒΟΡΙΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα- τέκνα: Κυριακή και Αλέξ. Βογιατζάκης, Βασίλειος και 
Φώτω Βοριά, Ευλάμπιό και Αθαν. Βαυγιοάκα, Ειρήνη 
και Κων)νος Κουδσύνας. Δήμητρα και Στυλιανός θβοδωρά 
κης, Ιωάννης και Νίκη Βοριά. Λέλο χα Στυλ. Βοριά.
Τσ εγγόνια — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυ-ριαική 8-1-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Ay. Κων)νου (Νεκροταφείο) 4Οθήμερο μνημόσυνο· υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 8 Ιανουάριου στις 8,30 το πρωί στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς

ΣΟΦΙΑΣ ΜΑΝΙΚΑ
και παράκφλαύμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Τα παιδιά: Μαρίκα και Γιώργος Καραγιωργάκης, Κωστούλα 
και Γεώργιος Μάνικάς.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Ιανουάριου και ώρα 9 π.μ. 

στον Ι.Ν. Μιεταμορφώσεως Σωτήρος Αρκαλοχωρίου μνημό 
συνο για τη συμπλήρωση 2 χρόνων από του θανάτου του 
αγαπημένου μας συζύγου και πατέρα

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΔΟΛΑΨΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Χριστοθέα Δολαψόκη.
Τα τέκνα: Νικόλαος και Χρυσούλα Δολαψόκη, Κων)νος Δο- 
λαψάκης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 8 Ιανουάριου και ώρα 8,30 το πρωί στον 

Ι.Ν· Αν. ΚωνΙνσυ .(Νεκροταφείο) τελούμε 4αθήιμερο μνη­
μόσυνο· για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

L"·?"Mitas
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ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΚΑΜΠΙΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Ο σύζυγος: Αντώνιος Κσμπ,τακης.
Τα παιδιά: Γιάννης και Μαρία Καμπιτάκη, Μανόλης και Μα 
ρίνα Τσκντάρη.
Η αδελφή: Καλλιόπη Γιαννακάκη.
Οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
Ο ΠΑΠΑΣΟΥΖΑΣ ΦΑΝΤΟΜΑΣ

Νίκος Παπαναστασίου

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ηταν μόνος στην πιο άγρια περιοχή της δύσης 

0 ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΑΠΟ ΤΟ ΧΙΟΝΙΣΜΕΝΟ ΠΟΤΑΜΙ 
Κερκ Ντάγκλας — Λόρειν Μπέυλη

■ -τ'- " ••■''χίτ',-τβι Λώό

ινάρξεως 4 μ.μ.
ΟΙ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΙ

Α' ΠΡΟΒΟΛΗ 
ΔΕΥΤΕΡΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ

Πόνος Μιχαλόπουλος — Σταμάτης Γαρδέλης

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ωρα εναρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 183208 
Η μεγαλύτερη ταινία της χρονιάς 

ΤΟΥΤΣΥ
Ντάστιν Χόφμαν, Τζέσσικα Λόνγκ

w

« ΟΡΦΕΑΣ »
Ωρα ενάρξεως 4 μψ.

ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΟ ΣΚΑΝΔΑΛΟ
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
θεαματική περιπέτεια, γεμάτη βία και θανάσίιμες αναμετρή* 
σεις

ΒΑΡΒΑΡΟΣ ΜΑΧΗΤΗΣ
Με τον Μάρκ Σίνγκερ---- Κατάλληλο

ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ.Ι.ΒΙΝ
I ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ;
; Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»
> Έναρξη .6.15 μψ. <

ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΛΑΡΥΓΓΙ ΤΟΥ ΜΟΤΕΛ
! Αμερικανικής παραγωγής ί

Λειτουργεί υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Α’ προβολές ;
JflWWswwwvwnr·.-*»* τνιηιψ,»·»--*. .--wepz

- ) , 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΡΑΓΚΑΚΗ 

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Μαρία Φραγκόκη.
Τα παιδιά: Πόπη και Βασίλης Σαατσάκης, Σούλα Φραγκάκη. 
Τα αδέλφια — οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

■■■■·ΐΜΐΜ··*ιι·Β·η·η*ιι·ι·Η·Η«Α>«ι»ι^ωκπιχωι»ΜΜΜΜη··ΜΜ·······
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την προσεχή Κυριακή 8 Ιανουάριου 1984 και 
ώρα 9 π.μ. εις τον Ι.Ν. Αγ. Αντωνίου Καστελλίου - Πεδιά 
δος, 4.0θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας πατέρα, αδελφού και παππού

ΚΟΣΜΑ ΠΑΠΑΚΑΝΔΕΡΑΚΗ 
Εμπόρου

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρευρε- 
θούν.
Τα παιδιά: Μανώλης και Λιλίκα Παπακανδεράκη, Αντώνης 

■ και Όλγα Γαλανάκη.
Τα αδέλφια: Μαρία Τσανγκαράκη και Ξανθίππη Παπακανώε- 
ράκη.
Τα εγγόνια, τα δισέγγονα, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 8 Ιανουάριου 1984 στις 8,30 το πρωί ρε τη 

συμπλήρωση 40 ημερών αιπό το θάνατο της αγαπημένης μας 
μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΖΑΜΠΙΑΣ ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΑΚΗ 
Προσκυνητρίας

τελούμε μνημοαυνο στην εκκλησία Προφήτη Ηλια Καστελ 
λιανά Μονοφατσίου. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρα 
στούν.
Τα παιδιά: Ελένη χα Δημητρίου Φροσονάκη, Μαριγώκαι Δη 
μητριός Μετοχισνακης. Φωτεινή και Χρηστός Αγγελάκης. Γε 
ώργιος και θεονύμφη Κοτζαμπασάκη, Ευαγγελία και Ιωάννης 

ΙΚαρσβαλάκης.. Δημήτριος και Πόπη Κοτζαμπασάκη.
Τα αδέλφια: Ελευθερία χα Εμμαν. Καβλιεντάκη, Ξανθή και 
Δημήτριος Ταραχής, Μαρία χα Αντωνίου Σανίδά, Έλλη κσι 
Βασίλειος Τε-στητζής.
Τα εγγόνια — τα ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.

ι Ν·······ΜΜηβΜ«κ^·ια^»4ΐ»«··Μ

το πτυχίο Ιατρικής από το πα 
νεττιστήμιο Αθηνών και το 19 

ί 42 την εδικότητα του Νευρολό 
i you—Ψυχίατρου και το διδα 
I κτορικό του δίπλωρα. Από το 

1946—1951 ήταν υπιστημονι 
κός Διευθυντής στο ψυχιατρικό 
νοσοκομείο Θ^ νίκης. Υστερα 
μετεκπαιδεύτηκε τρία χρόνια 
στο Παοίσι Λονδίνο και Βαρέ 
ζε. Το 1955 έγινε Υφηγητής 
της Νευρολογίας και Ψυχιατρι 
κής του Αοιστροτελεί.ο.υ Πανεπι 
στημίου Θ,νίκης Από το 1957 
—66 υπηρέτησε ως Εντεταλμέ 
νος υφηγητής στην Νομική σχο 
λή του ΑΠΘ και σαν Διευθυν­
τής της Νευρολογικής κλινικής

κής και Ψυχιατρικής κλινικής 
της Ιατρικιής σχολής του Πα 
νε)ιμίου Θεσ) νίκης

Είναι μέλος 12 επιστ^ψονι- 
κών ετσιριών και έχει γράψει 
περισσότερες από 300 επιστη 
μονικές εργασίες 3 επιστημο 
νικά συγγΛάμματσ κκχι 3 μονο 
γρσψίες.

Εκπροσώπησε τη χωρά μας 
σε πολλά διεθνή συνέδρια Νευ 
ρολογίσς — Ψυχιατρικής και 
Νεύρο φυσ ιολογίας.

Από τρν Φεβρουάριο του 19 
80 είναι τακτικό μέλος της Α 
καδημίας Επιστημών της Νέας 
Υόρκης και από τον Δεκέμβριο 
του 1980 είναι τακτικό μέλος 
του Ανατολικού τομέα Φη< Αμε 
ρικανιικής Ομοσπονδίας Κλινι 
κής Ερευνάς.

Είιναι Ροταριανός από το 
1953 και διήλθε όλη την ρότα 
ριανή ιεραρχική κλίμακα. Διε 
τέλεσε Πρόεδρος του Ροταρια 
νού Ομίλου θεσ)νίκης (1962— 
63) Είναι ιδρυτήις μέλος του 
ΡΟΑ®. Υπηρέτησε σε διάφορες 
επιτροπές της Περιφέρειας και 
σιινέβαλε τα μέγιστα στην ανα 
δική Πρρεία του ΡΟΑΘ και 
στην παραγωγή του ΡΟΤΑΡΥ 
στην Ροταριανή Περιφέρεια.

Είναι παντρεμένοι: με την Α 
λεξάνδρα και έχει δυο παιδιά 
την Ρένα και τον Γιάννη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τεθούμε την Κυριακή 8 lavcuapiou και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρϊου Κατσαμπά, ετήσιο- μνημόσυνο^ για 
την ανάπαυση της ψυχής των αγαπημένων μας γονέων και 
παππούδων

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΑΙ ΖΑΜΠΙΑΣ ΚΑΜΠΑ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους τους τιμών­
τας την μνήμην των όπως παραστούν.
Τα παιδιά τους: Γιώργος, Μαρίτσα.
Τα εγγόνια — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8-1ι-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αν. Δημητρίου Κατσσμπό ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα 
παύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου1, μητέρας 
και αδελφής

liSKi1

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑΣ ΚΛΙΝΗ
κό;ι παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Ο σύζυγας: Εμμανουήλ Κλίνης.
Τα παιδιά: Ιωάννης Κλίνης, Μιχαήλ Κλίνης, Νικήτας και Στέλ 
λα Σηφάκη, Κων)νος και Νίκη Σσλδστσυ.
Οι αδελφοί: Νικόλαος και Στέλλα Αμπουχόνη, Δημήτριος 
και Αικατιερίνη Αμπουχόνη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 8 Javouapioiu 1984 και ώρα 8,30 π.μ. τε­

λούμε μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως των ψυχών των αγα 
πημένων μας γονέων, αδελφών, παππού και γιαγιάς

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗ (Ετήσιο) 
ΦΩΤΕΙΝΗΣ ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗ (40θήμερο)

Στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο). Και παρακαλούμε 
τους συγγενείς καί φίλους να συμπαρασταθούν.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Μαρία Αλμπαντάκη, Κατίνα χα Πα 
τεράκη, Ισίδωρος και Γεωργία Γιαλαμό, Ανδρέας και Ευθυ 
μία Τριανταφύλλου.
Τα αδ·έλφια. τα εγγόνια, τα ανήψια.
Οι· λοιποί συγγενείς.

τ Λ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Ζώνης Δαφνών ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, αδελφού, παππού και θείου

«Μ**

ΙΩΑΝΝΗ ΠΛΟΥΣΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Πλούσου.
Τα παιδιά του: Μαρία και Σταύρος Κριαράς, Νικόλαος και 
Ραλλού Πλούσου.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Τ χ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8-1-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού Φορτέτσας 40θήμ>ερο μνημόσυνο υ- 
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα , παππού και θείου

ΣΠΥΡΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗ 
Δημοτ. Υπαλλήλου 

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Αποστολίδη.
Τα παιδιά: Βασίλειίος και Ευγενία Αποστολίδη, Χρυσούλα 
κλι Εμμανουήλ Μακάκης, Μαρίνα και Εμμανουήλ Ρισάκης, 
Δημήτριος και Ντίνα Αποστολίδη, Δήμητρα κσι Κωνσταντί 
νας Κοζής.
Τα εγγόνια — τα ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.
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^ΔΙΑΦΟΡΑ ΖΗΤΕΙΤΑΙ λ
\PXAIA Ελληνικά —’Εκθεαιι 

I νατινικΰ αιίό αριστούχο φρο
|(Ττή καθηγητή στο σπίτι σας 

Π^ηροφ. τηλ. 243594-285482.
(M1XW 1—6

μαθηματικός: με φρονπ- 
κεύ» παρσοάοει μαθη 

, utU Μαθηματικών —φιλικής 
Ϊ-Χημεί0* σε Γυμνασί 
()lJ_Λυκείου. Πληροφ. τηλ. 283 
Ηΐ ώρες 10—12 π.μ. κ. Διαμα 
ντάρβ·

(Λ411) 1—2
ΔΑΝΕΙΖΟΥΜΕ χρήματα επ' ε 
νε/ύρβ>· Πληροφ. τηλ. 285812 
και 243865.

(Δ375) 1—15
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ — ΦΥΣΙΚΗ 
και ΧΗΜΕΙΑ Γυμνασίου*—Λυ 
κείου από καθηγητή στο σπίτι 
σας. Τηλ. 286099.

(Δ4Ο6) 1—8
μ aOH ΡΗΤΗΣ Μαθη ματικώ ν 
σα,ραδίόει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου Αυμείου. Τηλίχρ. 
233828.

(Δ4Ο8) 1—5
ΛΠΗΔΕΣΟΗ μοτοσυκλέττα α 
ριθμού 294 50 κυιβΐκών μάρκας 
SACHS. Παρακαλείται ο ευρών 
να τηλεφωνήσει στο 221220 ώ 
ρ£ς καταστημάτων.

(Δ409) 1—3
ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΑ σε φάκελ 
/.α ταχυδρομηιμένα αιγοράζονται 
Τηλ. 231.8'95. 

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δωμάτιο για εργένη 
Πληροφορίες τηλ. 223'860 πρω 
ινές ώρες.

VΥΠΕΡΓΕΙΟ κτιστάδων σοβά 
τ'ή&ων ΖΗΤΟΥΝ με το1 τ.μ. α 

Κάλογη εργασία, δουλειά επιμε 
Λημένη. Τηλ. 241843.

(Ζ110) 1—6

Α.Ε. ΖΗΤΑ νέους και νέες η 
λιικίας από 20—·35 ετών προς 
κατάληψιν (5) θέσεων. Πλη­
ροφ. τηλ. 244214 ώρες γραφεί 
υυ 8—2 1)2 και 55 1)2—8 1)2.

(Ζ108) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από τοπικό περιο 
δικό· άτομα δια παραγωγή δια 
φημίσεων (να επισκέπτονται a 
πιχειρήσεις της πόλεως και να 
κλείνουν διαφημίσεις). Εργασία 
εξωτερική. Πληροφ. τηλ. 286 
641 ή 242864 (9—1 ή 5—8).

(Ζ111) 1—5

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΟΝΕΣ»

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

Θέματα οικογενειακά, οικονο 
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις. Πλήρης ηλεκτρονικός 
εξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχε 
μύθεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522—243269 Πλ. Κο 
ρνάρου 37 —οδός 1866 (Βαλιδέ 
Τζαμί) Ηράκλειο—Κρήτης.

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ 
Ριζική και ανώδυνη

Στην αισθητικό κ. Καϊτη 
Μπουδάκη —Κουναλάκη 
Η θεραπεία σας γίνεται 
υπεύθυνα από ειδικευμέ­
νο και έμπειρο χέρι, τε­
λειώνει 1 σε ελάχιστο 
χρόνο και η αναλγησία 
επιτυγχάνέται με ειδικό 
τρόπο. Τηλ. 284947.

1—15

ΚΑΣΣΕΤΟΕΜΠΟΡΙΚΗ
Αποθήκη άγραφης κασσέ- 
τας. Πλατ. Ελευθ. Βενιζέ- 
λου 11 (Λιοντάρια) τηΛ. 
241-725.
Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΠΟΙΚΙ­
ΛΙΑ ΣΕ ΑΓΡΑΦΕΣ ΚΑΣ- 
ΣΕΤΕΣ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΣΕ- 
ΤΕΣ, ΑΞΕΣΟΥΑΡ, ΔΙ­
ΣΚΩΝ - ΚΑΣΣΕΤΩΝ.
Πώληση Χονδρική - Λια­
νική.

(Δ393) 1—25

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες σαν 
βοηθοί για εργαστήριο Ζαχαρο 
πλαστικής. Πληροφ. τηλέφ. 
241262.

(Ζ822) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά ανωνύμου 
εταιρίας σι>νεργάτες τεχνίτες 
μηχανικοί και βοηιθαί για την ί 
δρυση προτύπου συνεργείου μο 
τοσυκλετών αυτοκινήτων. Πλη 
ροφ. 241822.

(Ζ123) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιοκή βοηθός για 
απογευματινές ώρες από 4—9 
και το Σάββατο 9—Ί. Πληροφ. 
τηλ. 224363.

(Z12D 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ έμπειροι τεχνίτες 
1) Φανοποιός και 2) Βαφέας 
αυτοκηήτων. Τηλ. 230311.

1—6 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΑΙ να αγορά­
σω σκελετό οικοδομής από 17(3 
—1180 τ.μ. εντός πόλης. Τηλ. 
243427.

(Ζ124) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναίκες πλέ- 
κτρουσες δια εργασία στο σπί 
τι. Τηλ. 233596.

(Ζ1Ί9) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
τις ώρες 7.30—3 εκτός Σαββά 
του, Κυριακής. Το σπίτι είναι 
στον Άγ. Ιωάννη Μισθός 15000 
Πληροφ. τηλ. 234893 από 3—8

(Ζ1Ί8) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα ή κυρία 
για την επίβ/^ψΟ μικρού παι 
διού. Πληροφ. τηλ. 244339.

ίΖ1'17) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί και 
βοηθοί αυτών γιά εργοστάσιο 
λυσμένων σπιτιών. Μισθός ικα 
νοποιητικός, αναλόγως προσόν 
των. Πληροφ. τηλ. 2'33'332— 
236932.

(Ζ11!6) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια με πει 
ρα. Πληροφ. τηλ. 232220.

(Ζ120) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικία 4 δωματίων 
με θέρμανση εις περιοχή Άγ. I 
ωάννης. Προτιμώ ισόγειο ή 
πρώτο όροφο. Τηλ 0893-22489.

(Ζ115) 1—4.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να ερ 
γαστεί σε PUB στο κέντρο της 
πόλης. Πληροφ. εντός του κατα 
στήματος μετά τις 5 μ.μ. Σμύρ 
νης 4 έναντι ξενοδοχείου Μ®ν 
τιτεράνια.

(ΖΓ14) 1—5
Ν ΤΗΛΕΡΣ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από 
όλη την Κρήτη για ανοξείδωτα 
σκεύη. Μόνιμη εργασία, φιλικό 
περιβάλλον, πολλά κέρδη. Τηλ. 
243775.

(Ζ113) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα να εργα­
στούν πλασιϊ: δια εξωτορική ε 
ργασία ηλικίας από 18ί—45 ε­
τών. Πληροφ. καιθηιμερινώς 8— 
8.30 προ>ινές ώρες και 8ι—8.30 
βραδυνή ώρα τηλ. 28ι1173.

(Ζ112) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα προς 
αγορά ENDURO ή STREET μέ 
χρι 500 C.C Πληροφ. τηλ. 287 
879 μετά τις Ί μ.μ. κ. Μιχάλη.

(Ζ105) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ευπαρου 
σΐαστη δια να εργαστεί στην 
καφετερία ARAMIS PUB. Τηλ 
285378.

(Ζ102) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δεμάτια πε 
ριοχή Καμίνια. Προτιμούνται 
κοφέλλες. Επίσης πωλούνται βι 
τρίνες— καβουρτινστήρι καφέ 
και πάγκος βιτρίνα. Πληροφ. 
τηλ. 222845.

16744) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 60 
τ.μ. με πατάρι 28 τ.μ.κ«ι υΛό- 
γε«> 70 τ,ιμ. με κεντρική Βέρ 
μυνση era. της αδαυ Μεραμβέ/. 
λου 52 έναντι ξενοδ. Ατλαν- 
τίς τηλ. 285022—2185038.

1Ε743) 1—Ε0
EMHMAZETAJ γραφείο εις 
Ιο όροφο 55 τ.μ. εις περιοχή 
Μεϊ ντάνι κατάλληλο για οποί 
αδήποτε επαγγελματική" χρήση. 
Πληροφ. τηλ- 241704.

(Ε745) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο απέ­
ναντι από τα Δέματα της Ολυ 
μπιακής οδός Εθνικής Αντιστά 
σεως αρ. 115. Πληροφ. στην ά 
νω Δ)ιση.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
διαμέρισμα στον Καρτερά (2 υ 
πνοδώματίων —κουζίνα, λου­
τρό, σα/ώνι) σε απόσταση 500 
μέτρα από την τΰ^. ~ου EOT. 
Πληροφ. τηλ. 233438.

(Ε742) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων με όλους τους βοηθ. 
χώρους σε πολυκατοικία καινού 
ργια οδός Πριάνσου και Ανω- 
γείων. Π/ηροφ. τηλ. 221903— 
224089—0842-28761.

(Ε740) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι 
σμα στην Σκλάβο κάμπου 3 A 
τσαλένιο. Τηλέφ. 281351 και 
232138.

(Ε736) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκσρσονιέ- 
ρες επιπλωμένες για εργαζόμε­
νους. Τηλ. 283975.

(Ε728) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ίάρι .διαμέρι 
σμα επί της οδού Δριμυτινού 
61. Τηλ. 222235.

(Ε74Γ) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι με βοηθ. χώρους ισόγειο ο 
δός Άωδεκανήσου 17 Ν. Αλικα 
ρνασσός. Τηλ. 231'527.

(Ε734) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γρα­
φεία καινουργή με κεν­
τρική θέρμανση και όλα 
τα χρειώδη εις την οδό 
Δαιδάλου αρ. 10 3ος ή 
4ος όροφος ή και ολόκλη 
ρος όροφος κατάλληλος 
δια επαγελματική στέγη. 
Πληροφ. τηλ. 289747.

(Ε720) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο 
κατάστημα ευρύχωρο στον Πό 
ρο οδός Οδυσσέως. Τηλ. 283645 
και 223014.

(Ε738,) 1—4

ΠΩΛΗΣΕΙΣ .

ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ε­
λεύθερες ώρες σπίτι σας, 
κερδίζετε χρήματα φτιά­
χνοντας ταπησερί. Τηλ. 
242257 — 287286.

(Ζ98) 1—10

ΠΑΡ' ΑΝΩΝΥΜΟΥ Ε- 
ταιρίας ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογι 
στής ή λογίστρια μο πει 
ρα. Τηλ. 2213115.

(Ζ109) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πάσης φϋ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζϋ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις την οδό 
Κυρ. Αουκάρεως (συνέχει οδού 
Αγ. Μηνά), άνωθεν καθαριστη 
ρίου ΑΡΙΣΤΟΝ οικία 2 δωματί 
ων, κουζίνα και λουτρό κατάλ 
ληλη και δι' επαγγελματική στέ 
γη μετά τηλεφώνου. Πληροφ. 
τηλ. 280522 ώρες 8—10 π.μ. 
και 1'—3 μ.μ.

(Ε733) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικίααποτε- 
λούμενη από δυο κύρια δωμά­
τια και λοιπούς βοηθ. χώρους 
στην Λ. Ακαδημίας 39. Πληρ. 
Παντοπωλείο Δημοπούλου τηλ. 
286494.

(Ε735) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη ισό 
γειος ■ 75 τ.μ. οδός Βοίβης 10 
(Καμίνια) κάθετη προς την Μί 
νω«ς), Πληροφ. τηλέφ. 0894 
31224.

(Ε739) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων άνευ κοινοχρήστων 
οδός Γαβαλάδων 26. Πληροφ. 
τηλ. 282351.

(Ε700) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ή ΠΩΛΟΥ 
ΝΤΑΙ 1) ένας ημιυπόγειος χώ 
ρος 230 τ ,μ. στην οδό Ιδαίου 
Άντρου— Μεραμβέλου γωνία 
με δυο κλιμακοστάσια. 2) υμιυ 
πόγειο 38 τ.μ. στην οδό Ιδαίου 
άντρου. 3) ισόγειο κατάστημα 
&την οδό Μιλήτου. Πληροφ. 
τηλ. 281535 και 223569.

.(Ε686) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστηιμα 
κατάλληλο και για γραφείο κο 
ντά στη Κόπακα (πώληση μαλ 
λιών). Πληροφ. τηλ.: απόγευμα 
281519 κ. Φουστανάκη.

(Ε680) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με πλήρη επίπλωση στο 13ο χι 
λμ. της νέας Εθνικής οδού πε 
ριοχή Κόκκινη Χάνι. Διάρκεια 
μισθώσεως ενός ή δύο ετών. 
Πληροφ. τηλ. 286803 ώρες κα 
ταστημάτών.

(Ε722) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε κεντρικό 
σημείο οδός Περδικάρη πεζο­
δρόμος Δαιδάλου φοντεινό 
ημιυπόγειο κατάστημα με ανε 
ξάρτητη είσοδο. Πληροφ. τηλ. 
281421 ώρος 8—12.30 το πρωί 
και 2—4 το απόγευμα.

(Ε584) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία και 
μαγαζί στην οδό Ζωγράφου αρ. 
7. Πληροφ. τηλ. 232987 από 1,30 
— 3.30 μ.μ.

(Ε724) 1—10

(ΠΩΛΕΙΤΑΙ /ίωτογραφιική: μο 
χανή CANON ΑΕ—I PRO­
GRAM σε αρίσπη κατάσταση. 
Συναόείιε-ΒΜ από φακό FD CA 
ΝΟΜ 5θ ΜΜ Ε1^8 Και ΜΑ- 
CRDZlOOM 80—200 ΜΜ Ε4,5 
Τιμή κάτω του κόστους 
λόγω αναχωρήσεως στο εξωτε­
ρικό. Τηλ. 230572.

<Π486) 1—3
ΗΩΙΟΥΝΙ ΑΙ Μ /ΛKI CU­
STOMS 560 δρχ. 200.000 και 
SUZUKI BUB (κλουβάκι) ST 
20 επιβατικό 220ΛθΟ δρχ Τηλ. 
224204.

ΧΗ487) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TAXI μαζί με την 
άδεια μάρκα; MiTBUBlSi DU 
RBO. Πληροφ. τηλ. 282892.

HH88-) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο οικ,όπεδα 
στην οδό Αγησιλάου Καισαμπά 
εκτάσεω, 388 και 366 τ.μ. με 
καλές τιμές και βυκολίες εντός 
σχήδίοιυ κοντά στο σχολείο. 
Πληροφ. στο Γιάννη Στρατάκη 
δικηγόρο .τηλ. 289865.

ΧΠ489) 1—40
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μέρσε 
ντές 230 σε άριστη κατάσταση 
τηλ. πρωί 280930 απόγευμα 
230050.

(Π490) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα «ις Πε 
ρίδη Μετόχι. Τηλ. 2'82777.

(Π485) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται νεό 
κτιστό ξενοδοχείο στο Ηρά­
κλειο. Τηλ. 288239.

(Π419) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Φολξ 
Βάγκεν κβρφβάν τιμή 180.000 
και ένα ρ*κόπεδο 472 τ.μ. βο­
ρειοανατολικά του Γ ηροκομεί- 
ου Αγ. Ιωάρνου, συμβόλαιο α 
μέσως. Τηλ. 289945 ώρ$ς κα 
ταστημάτων.

(Π472) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέττα SU­
ZUKI GS550E 16.5.00 χλά- άρι 
στη κατάσταση, πο/.λά εξτρά. 
220000 μετρητά. Τηλ. 284330 
ώρες γραφείου.

(Π471) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικοδομική ξυ­
λεία σε άριστη κατάσταση κά 
λυψη επιφάνειας 280 τ.μ. με σι 
δηροσκμναοσιές, μπετονιέρα μι 
σού σάκκου, γερανάκι, βυτίο 
του τόνου. Πληροφ. τηλ. 224461

(Π475) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 124 σε αρί 
στη κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 
243712 κ. Καζαιμιάκη Α/Λμήνη 
Στενιμάχου 45 Θέρισσος.

(Π469) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο ATA­
RI με 5 κασσέτες. Πληροφ. τη 
λέφ. 235217.

(Π478) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Αυκόσκυ/α» Γε 
ρ μα νιας και .δύο ζ^υκά. Τηλέφ. 
289043.

<0482) 1τ-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί πετμελαι 
ακίνητο. Πληροφ. τηλλ. 230069

<Π476) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ανθο 
πωλβίου στην Λ. Καλοκαιρινού 
134 ή ενοικιάζεται το κατάστη 
μα. Πληροφ. τήλ. 241211.

(Π441) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παράθαλάσσια 
οικόπεδα άρτια και οικοδομήσι 
μα στην περιοχή Αγ. Πελαγίας 
δίπλα από το ξενοδοχείο Πανό 
ραμα. Τηλ. 281638—224849.

(ιΠ462) , 1-Ά
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 103 τ.μ 
με οικία στην οδό Απολλωνίας 
50. Τηλ. 285797.

(Π377) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 12 στρεμ. 
ολόκληρο ή τμήμα του στην 
περιοχή Παλιά ΚΑΤΕΕ Γιόφυ 
ρο με πρόσοψη στον Εθνικό 
δρόμο. Τηλ. 224043 και 286 
066 ώρες γραφείου και 231648 
—231642.

(Π983) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 100L 
1976 εις αρίστη κατάστα 
ση. Πληροφ. τηλ. 242647 
ώρες γραφείου.

(Π289) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο 
σε περιοχή Αγίας Ειρή 
νης Χρυσοβαλάντου λό 
γω ανάγκης, σε πολύ κα 
λή τιμή. Πληροφ. τηλ. 
232058.

(Π362) 1—20

CANOIA BOWLING
Οδός Ηρακλή

(έναντι υποσταθμού ΔΕΗ θερισσου*

τώρα είμαστε ανοιχτα 
ano τις 12 το μεσημέρι

Καφετερία - φαγητά
(ποικιλίες - πίτσα - ομελέτα - μακαρονάδα )

ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ ΔΑΣΚΑΛΟ ΓΙΑ ΕΚΜΑΘΗΣΗ 
ΚΑΙ ΔΙΟΡΓΑΝΟΚΟΥΜΕ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ

Κλείσιμο διαδρόμου τηλ 281 291

CANDI A BOWLING
Η αίθουσα θερμένεται Ανετο πάρκιγκ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΑΠΟ ΙΔΙΟΚΤΗΤΕΣ:

— Οικόπεδο στον Άη - 
Γιάννη 2000 μ2, περιοχή 
Σώπατα.
— 2 συνεχόμενα αυτοτε­
λή οικόπεδα στο λιμάνι - 
περιοχή Πόρος, 300 μ2 το 
καθένα.
Τηλ. 222667, 244118,
(0897) 22607.

(Π391) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστημα 
150 τ.μ. περίπου στην Λ. 
Δικαιοσύνης αρ. 45 (όπου 
στεγάζεται τοΖαχαροπλα 
στείο Μπαρμπαρηγου). 
Πληροφ. τηλ. 225692.

(Π480) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
FORD LASER καινούρ 
ργιο, λόγω αναχωρήσα- 
ως. Δεκτός έλεγχος. Τη 
λέφ. 288348.

(Π483) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κανίς σε κατα­
πληκτική τιμή. Πληροφο­
ρίες τηλ. 241645.

(Π470) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Στα Μάλια από 
το Πρατήριο Καυσίμων Μπερέ 
τα τηΐ,έφωνα 31226 . ή 31352 
1) Μια ΒυνζΛΐιαν'τλία δίδυμη 
(κοινή—σούπερ). 2) Μια πε- 
τρε/Λμοαντλία και 3) Τρεις (3) 
δεξαμενές βενζίνης και πετρε- 
λμμιυ.

<Ω48Ω 1—3
ΗΩΛΕΓΙΆΙ η επιχείρηση είδη 
Δώρωι στην βερίσου 16 σ» συ 
μφέρρυσα τιμή. Πληροφ. τηλ. 
235659 από 08/»— 13X0 και 
223219^0 13.00—1700

«1477) J—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω έκτακτης α 
νάγκης ΤΖΙΠ LAND ROVER 
κρντό σασί εμπορικό Μοντ. 74 
4ΟΟ.θθΟ. MAZDA επιβατικό 
8)8 1300 κ.ε. 9 HF 450.0QG. Εί> 
καίρια. Κάθε έλ^εγχος δεκτός. Ε 
πίσης φορτηγάκι MITSUBITSI 
COLT 1 )2 τόνου εμπορική ά­
δεια 100X100. Πληροφ. στον μγ 
γειοπλάστη έναντι Στάνης Μπυ 
ντθβή ή στο τηλ. 232636 μετά 
τις 8 μ.μ.

(Π481) 1—10
EYEAUNA

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 130 τ. 
μ. πολυτε/ίές ζιάγω αναχωρήσε 
ως. Τήλ. 222811 ώρες 9—1'1 
και 5—7 ,μιμ.

ΠΜ79) 1—3
ΕΥΚΑΙΕΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθο 
πωλβίο με στρωμένη δουλειά, 
στ,ο κέντρο, λόγω άλλης ασχο 
λίας. Πληροφ. τηλ. 236290 ώ­
ρες 1—3 απόγευμα.

(Π457) 1-ώ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
YAMAHA 250 σε άριστη κατά 
στάση αεροσυμπιεστή 200 και 
300 λίτρα, Γερμανική σκηνή 10 
ατόμων, ηλεκτρικοί κινητήρες 
διαφόρων τύπων, ηλεκτρικό μο 
τέρ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευ 
καίριας. Πληροφ. τηλ. 282005 
από 7— 9μ.μ.

(Π300) 1—25

ΖΠΑ ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο κοτάστηιμο 
ΚΩΝΙΚΟΥ ΔΑΜΙΓΟΥ Λ. Ιωνίας 
120 Ατσαλένιο στόοη Ομόνοια 
τηλ. 234256.

θα βρείτε: ΣΚΥΛΙΑ: ΝΤΟ- 
ΜΠΕΡΜΑΝ —Κ0ΛΕΎΎ ΛΥΚΟ­
ΣΚΥΛΑ— ΚΑΝΙΣ —ΠΕΚΙΝΟΥΑ 
ΛΑΓΟΣΚΥΔΑ — ΠΟΥΛΟΣΚΥΛΑ 
Τό περισσότερα σκυλιά είναι ει 
σαΥώνής εξωτερικού και δίδε­
ται το ΠΕΤΙ ΓΚΡΙ της /νη 
σιότητας τοου κυνοτροφεΙ- 
ου εξωτερικού. Επίσης θα 
βρείτε: ΠΕΡΔΙΚΕΣ— ΟΡΤΥΚΙΑ 
—ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΑ ράτσας ΚΟΤΕΣ 
ΝΑΝΟΙ—ΚΟΥΝΕΛΙΑ βελτιωμέ­
να αναπαραγωγής. ΚΑΝΑΡΙΑ ε 
ξωτερκού, πολλά είδη ΠΑΠΑ 
ΓΑΛΩΝ —ΜΑΙΝΕΣ —ΠΑΡΑΔΕΙ 
ΣΙΑ πουλιά —ΜΑΪΜΟΥΔΕΣ — 
ΨΑΡΙΑ τροπικά—ΧΕΛΩΝΕΣ — 
ΧΑΜΣΤΕΛ και πολλά άλλα ζώα. 
Μεγάλη ποικιλία αξεσαυάρ, 
κλουβιά. ΚΛΟΥΒΕΣ γιο κουνέ 
λια διπλές —τριπλές, βιβλία 
πολλά για εκπαίδευση αναπαρα 
γωγή—διατροφή. Ελάτε να δε! 
τε. ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ ΚΩΝ) 
ΝΟΣ ΔΑΜΙΓΟΣ. Λ. Ιωνίας 120 
Ατσαλένιο, στάση Ομόνοια. Τη 
λέφ. 234256.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολύτείλής καφετέ 
ρια λόγω υγείας οδός Δαιδά­
λου πηλ. 241950.

(Π420) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Φοινικιά 
αγροτεμάχια παρά ιδιώτου κα 
τάλληλα για οποιαδήποτε χρή 
ση με ηλεκτρικό ρεύμα και νε 
ρό με 400.000 δρχ. το στρέμμα 
Τεράστιες δυνατότητες για βυ 
κολίες πληρωμής. Σας πουλάμε 
όπως εσείς θέλετε. Πληροφ. τη 
λέφ. 284253.

(Π88Ο) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος καινουρ 
γής γωνιακή μονοκατοικία αν 
τισεισμκκής κατασκευής περιλαιμ 
βάνουσα 4 κύρια δωμάτια, βοη 
θητιικούς χώρους, υπόγειο και 
τμήμα ρυμοτσμουμένης αυλής, 
εις προνομιούχον θέσιν (εγγύς 
•Πλατ. Κορνάρου) ®πί της οδού 
Σουμερλή και Μηλιαρά αρ. 11. 
•Πληροφ. παρά τω συμβολαιο­
γράφοι Χριστρφόρω Ρασιδάκη ο 
δός Μαρογιώργη αρ. 2, τηλΐ 
224957 τις εργάσιμες ώρες. Με 
σίται δεκτοί.

(«1467) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ 
νας με σταθερή πελατεία στην 
προκυμαία Ρεθήμνης. Προσφέ­
ρει και χειμερινή σάλβ. Δεκτές 
μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
(0831)24962.

(Π442) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο· ημιφο 
ρτηγό πετρελαιακίνητο μάρκας 
TOYOTA σε καλή κατάσταση 
60 χιλ. χλμ., και σε τιμή ευκαι 
ρίας. Πληροφ τηλ. 220388 πίλην 
Τρίτης καί Πέμπτης απόγευμα.

(Π464) 1—10

Λ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Λ. Δημοκρατίας 1β τηλ 285680 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
Μερσεντές 200 μοντ. 74, BMW 
1502 μοντ. 75, Τσέλιγκα 1600 
μοντ. 78, Κορτίνα1600 μοντ. 75 
FIAT PANDA μοντ. 82, AU 
TOB1ANCHI Αμπάρθ μσντ. 78 
LADA 1200 στεσιον 75 μοντ., 
DATSUN 100 Α 78 μοντ., ΜΙ 
ΝΙ 850 μοντ. 76, TOYOTA 
1500 μοντ. 70, FIAT 124 μοντ. 
73, Πεζώ 204 στεσιον μοντ. 70, 
DATSIA μοντ. 75, ΡΕΝΩ 12 
μοντ. 72, V.W 1968 μοντ., φο 
ρτηγά, VW κλούβα εμπορικό 
μοντ. 73, τζιπ 127 μοντ. 81.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ. Μ. ΧΊΣΟΛΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Εβανς 69 Α’ όροφος 
Τηλ. 286471—243538

Ηράκλειο 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Οικόπεδο 500 μ2 σε κατα 
πληκτική θέση και σε τιμή ε­
κτάκτου ευκαιρίας.
2) Οικόπεδο 190 τ.μ. μετά της 
αδείας οικοδομής στο Μαστα- 
μπά.
3) Ελαιόφυτο 12 στρεμ. στη 
Κνωσό. Σημαντική περιουσία, 
τιμή καλή.
4) 185 μ2 οικόπεδο μετά δύο 
παλαιών διαμερισμάτων εντός 
τειχών, τιμή πολύ καλή.
5) Μονοκατοικία 140 μ2 ευκαι 
ρία μοναδική.
6) Μονοκατοικία 150 μ2 δύο 
διαμερίσματα. Ευκαιρία.
7) Κατάστημα με εισόδημα 
40.000 μηνιαίως, κεντρικώτατο 
επένδυση αρίστη.
8) Κατάστημα με ενοίκιο δρχ. 
93.000 μηνιαίως, γωνιαίο. Τιμή 
ευκαιρίας. Επένδυση πολύ σο 
βαρή.
9) Επάνω στη θάλασσα 13 στρ. 
Παραλία φανταστική. Καταπλη 
κτική ευκαιρία.
10) Οικόπεδο 364 μ2 στο κέν 
τρο του Ηρακλείου. Πρόσοψις 
11,75 μ.

Τηλ. 286471—243538

I
 ΠΡΟΣΟΧΗ!! |

Δια λόγους γνωριμίας σας προσφέρουμε

Ντεπόζιτα νερού ;!

FIBREGLASS

γνωστός πολυεστέρας J >

των 1.100 κιλών

Μόνο με 9.500 Δραχμές.

ΕΓΓΥΗΣΗ — ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ! ’

και τοποθέτηση ΔΩΡΕΑΝ.

Τηλ. 222412 και 224514 Ι;
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΕΧΑΓΙΑΣ |

I
 «ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ»

Α) Υπερεντατικά τμήματα υποψηφίων διαγωνι- ;! 

σμού πρόσληψης στην ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΟΣ. ;!

Β) Νέα Μαθητικά τμήματα Γυμνασίων, Λυκείων

Δέσμης. ί;

Ξεκινούν την 9ην Ιανουάριου.

«ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ» ';Έβανς 32 — Τηλ. 286-336 ;;

Ι
ΜΙΧ. ΚΑΙ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΦΕΤΖΑΚΗΣ $

Δ. ΜΠ0ΦΩΡ18 Λ. ΙΚΑΡΟΥ 13, Λ. ΚΝΩΣΟΥ 79 
Τηλ. 236731 — 233318 — 284006 — 287939

Καλοδιατηρημένα σε αρίστη κατάσταση 
με εγγύηση.

ΕΠΙΒΑΤΗΓΑ '[

BMW 316 μοντ. 1978, TOYOTA COROLLA 1982 ’[ 
1,3 STATION, VW GOLF 1978, 1979, VW POLO 
μοντελ. 1980, 1981, TOYOTA COROLLA 1978, b 
1979 1200, DATSUN 120A 1979, LANCER 1979, 
NSU 1200, Κλούβες VW 78, 79 VW 80, 81 TOYO- ]! 
TA 1.600, 1.300 1982 FIAT 850. ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟ- < 
ΣΦΟΡΑ κλούβες VW TRANSPORTER νέο μοντέ- if 
λο 1981 445.000 σε άριστη κατάσταση. !'

MERCEDES 302 ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ 35 θέσεων για με- J; 
ταφορά προσωπικού, 71, 72, 73 μοντέλα. ;>

ΦΟΡΤΗΓΑ <SCANIA 141 1979, VOLVO F7 1980. I;
1 MERCEDES τριαξ. 2632 6X4 80, 1932 διαξ. 76, ί;

1617 76, 1424 74,1217 77, 1017 80,1113 75, > 
1113 76, 913 77, 813 76, 77,608 77 COLT JI 
1978, βαγόνια και επικαθημενες νταλίκες. ;I

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχιείρηση παιδι- 
κό>ν οιόών. Δεκτές μόνο σοβά 
ρές προτάσεις. Τηλ. 284305 ώ 
ρες καταστημάτων.

(Π465) 1—Ιθ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ νταλίκα με άδεια 
Δ.Χ. 16 τόννων. Τηλ 289839.

(Π473) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Ά 
γιο Ιωάννη, 336 τ.μ, λόγω επε 
κτάσεως εργασίας. Τηλ. 284494 
225777. »

(Π267) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή που δεν 
βρίσκεται 7 στρέμματα με πρό 
σοψη στον αγροτικό 90 μ. προς 
200 δρχ. το μέτρο. Ένα αμπέλι 
1600 μέτρα με πρόσοψη 25 μ. 
στον αγροτικό προς 350 δρχ. 
το μέτρο και 20—25 στρέμ. πε 
ρίπου που έχουν μέσα 150 ελιές 
50 αμυγδαλιές 60 δρχ. το μέ­
τρο. Περιοχή Αγ. Πελαγίας. 
Τηλ. 221739.

(Π345) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλ,εόραση έγχρω 
μη VOX SON καινούργια καί 
STEREO των 100W ελαφρώς 
μεταχειρισμένο σε τιμή ευκαιρί 
ας λόγω αναχωρήσεως. Πληροφ 
Λ. 62 Μαρτύρων 82 ώρες κατα 
στηιμάτων.

(Π440) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Φολξ Bay 
κεν φορτηγό σε αρίστη κατάστα 
ση μοντ. 77 και αυτοκίνητο ISU 
ΖΙ φορτηγό μοντ. 83 σε τιμές ευ 
καρίας λόγω αναχωρήσεως. Τηλ. 
236781. 286257 όλες τις ώρες.

(Π450) 1—1θ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ολόκληρος εξοπλι­
σμός SNACK BAR ή ζητείται 
συνεταίρος αυτού. Δαιδάλου 13 
8—·11 μ.·μ. τηλ. 241426.

(Π461) 1—Ιθ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
2C32 αυτόματο οε καλή κατά 
στάση. Τηλ. 289623 6—8 μ.μ.

(ΓΙ474) 1—6

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

Δ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε. 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903 
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ 

Πολίτικος Μηχανικός

I
 ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ;ί

Για αγορά ή αντιπαροχή
Πληροφορίες:

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ !;Πλατ. Ελευθ. και Αβέρωφ 
τηλ. 289296 —235118 <

I
 ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ !;

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για αγορά ή αντιπαροχή ;!

από 800 τ.μ. και άνω, στα προάστεια J

ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ ή ΤΡΙΑ ΠΕΥΚΑ. ;;

Μεσίτες αποκλείονται.Πληροφορίες: οδός 1866 και Κόσμων >
ί Τηλ. 220444. ; [

Φωτοαντιγραφικά

Canon
ι ■ ·. V ν ■■■•Ι ' -V· '·

Μ. ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ - Ε. ΤΣΟΥΚΑΤΟί - Μί ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο.Ε.
ΜΑΡΟΓΙΩΡΓΗ 3 -ΤπΛ. 235333 " '

3σιούς5 πού έχουν 
Οερμοουοθωρειπές ζεσιαΐνονται

pimEBELELTRON
Οί 3 ατούς 5 άπό αυτούς πού έχουν θέρμανση μέ 
θερμοσυσσωρευτές διάλ^αν τήν σωστή λύση, 
θερμοσυσσωρευτές STIEBEL ELTRON. Αύτό δείχνει πώς 
οί 3 ατούς 5 ξέρουν ... ότι καί ή θέρμανση έχει τήν 
τεχνολογία της.
Ή χρησιμοποίηση Γερμανικών ύλικών μέ τίς 
αΰστηρότερες προδιαγραφές, ή αύστηρά έλεγχόμενη 
ποιότητα πμρότουβλων καί ό λεπτομερής έλεγχος κάθε 
συσκευής πριν σταλεί στόν πελάτη σάς δίνουν τήν 
σιγουριά τής ποιότητας πού αγοράζετε. Ή λειτουργία 
τους έλέγχεται άπό ήλεκτρονικούς θερμοστάτες 
(φόρτιση - έκφόρτιση) έτσι έπιτυγχάνεται ή 
οικονομικότερη λειτουργία καί ή έπιθυμητή 
θερμοκρασία
Ή STIEBEL ELTRON σάς εξυπηρετεί υπεύθυνα άκόμα 
καί στόν προσδιορισμό τού μεγέθους τών 
θερμοσυσσωρευτών χρησιμοποιώντας ήλεκτρονικό 
ύπολογιστή.
Ή STIEBEL ELTRON διαθέτει τό καλύτερο σέρβις σέ 
όλη τήν Ελλάδα γιά τήν σύνδεση καί τήν καλή 
λειτουργία τους.
STIEBEL ELTAON γιά νά έχετε τό δικό σας κλίμα ατό 
σπίτι σας.

σερμοσυσσωρευτές

γιατί και π θέρμανση εχει την τεχνολογία της

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ - SERVICE 
ΑΦΟΙ ΡΟΒΥΘΗ Ο.Ε. 

Μαρογιώργη 9 Ηράκλειο « 221220

STIEBEL ELTRON 
60 ΧΡΟΝΙΑ ΤΟ ΖΕΣΤΟ ΝΕΡΟ 
ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΗ ΜΑΣ ΥΠΟΘΕΣΗ

Κανείς δέν έχει τήν πείρα μας.
Τό 1924, ό Dr. Theodor Stiebel πρώτος παρασκευάζει 
ζεστό νερό μέ ηλεκτρισμό, μέ μία πρωτοποριακή του 
έφεύρεση: τή σωληνωτή άντίσταρη.

'Έτσι δημιουργείται ή STIEBEL ELTRON καί μαζί 
της ξεκινά μιά νέα έποχή στην παρασκευή ζεστού νερού. 
Άπό τότε, έδώ καί 60 χρόνια, ή πρωτοπορία έγινε 
έπιστημονική έρευνα, γνώση, ειδικότητα, πείρα. Έγινε ή 
τεχνολογία STIEBEL ELTRON στό ζεστό νερό.

Σήμερα, άπλωμένη σ' δλο τόν κόσμο, ή STIEBEL 
ELTRON αντιμετωπίζει τό ζεστό νερό σάν δική της 
ύπόθεση. Έτσι λύνει κάθε πρόβλημα ζεστοϋ νερού, 
όποια κι' άν είναι ή πηγή ένέργειάς του.

Ηλιακό σύστημα Compact:
Τό τελευταίο έπίτευγμα τής STIEBEL ELTRON γιά τό 
σπίτι.
Απόδοση. ’Ασφάλεια. Μακροζωία. Μέ τήν έγγύηση 60
χρόνων πείρας στό ζεστό νερό.

"Οποιο κι' άν είναι τό πρόβλημά 
σας, γιά ένα τέλειο ήλιακό σύστημα 
έλατε στή STIEBEL ELTRON.

Κανείς δέν έχει τήν πείρα μας.

(‘«•motaet

ΌΝ
ΑΝΤ)ΠΟΙ SERVICE 
Αφοί ΡΟΒΥΘΗ Ο.Ε. 

Μαρογιώργη 9
ΗράκλΕίο ® 221220
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• Η ΑΥΛΑΙΑ του ΠΡΟ - ΠΟ για το 19S* ανοίγει την Κυριακή 8 Ιανουάριου. 
Στο δελτίο αυτό περιλαμβάνονται οι 8 αγώνες της τελευταίας αγωνιστικής 
(15ης) του α' γύρου της Α' Εθνικής καθώς επίσης 2 αγώνες της Β’ Εθνικής 
και 3 του ιταλικού πρωταθλήματος. Ας δούμε όμως αναλυτικά τους αγώνες
τού ύελτίού:

1. ΑΕΚ — Λάρισα: Την νίκη 
πρέπει να πάρει η γηπεδούχος ο­
μάδα έστω και αν δυσκολευτεί 
από το δυνατό συγκρότημα της 
Λάρ.σας.

Υπόδειξη: 1.

2. Απόλλων Αθ. — Αιγάλεω: 
Και εδώ θα ξεκινήσουμε από τον 
«1» χωρίς όμως να απακλείσουμε 
και την περίπτωση της ισοπαλίας 
και τούτα; γιατί το Αιγάλεω χρει 
άζεται οπωσδήποτε τον ένα βα-

ε,μό.

Ο ΡΗΓΚΑΝ

ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ

ΣΤΟΝ ΑΣΣΑΝΤ

ΝΑ ΣΥΝΑΝΤΗΘΟΥΝ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ 5 (ΑΠΕ— 
ΡΩΥΤΕΡ)— Ο Πρόβδρος Ρή- 
γχαν δήλωσε χθες ότι οι ΗΠιΑ 
δεν επιθυμούν την συνέχιση 
της εχθρότητας με την Συρία 
και ότι από την πλευρά του θα 
πράξει ότι είναι δυνατόν για να 
βελτιωθούν οι σχέσεις μεταξύ 
των δυιο χωρών. Ο αμερικανός 
Πρόεδρος πρόσθεσε ότι αν χρει 
αστ'έί και για να επιτευχθεί ο 
σκοπός αυτός, θα ήταν διατεθεί 
μένος να συναντηθεί προσωπι 
κά με τον Πρόεδρο κ. Ασσαντ, 
ώστε να δημιουργηθεί το κατάλ 
ληλο κλίμα για τις σχετικές δια 
πραγματεύσετς.

ΓΙΑ Ν. ΥΟΡΚΗ ΚΑΙ ΠΑΡΙΣΙ
ΑΝΑΧΩΡΕΙ ΣΗΜΕΡΑ 0 ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ

ΒΑ ΣΥΝΑΝΤΗΘΕΙ NE ΜΙΤΕΡΑΝ ΚΑΙ ΓΚΟΥΕΠΑΡ

Χθες Σήμερα Αύριο

0 ΟΦΗ ισόπαλος (1-1) μέ ιόν 
’Εργοτέλη χθες σέ φιλικό

Υπόδειξη: 1—X.
3. Απόλλων θεσ. — Γιάννινα: 

Ντέρμπυ ουραγών. Και οι δυό ο­
μάδες θα παλαίψουν για τη νίκη. 
Πάντως πιο κοντά σ' αυτήν είναι 
ο γηπεδούχος και ενισχυμένος α­
πό τις μεταγραφές Απόλλωνος.

Υπόδειξη: 1.
4. Δόξα — ΟΦΗ: Στην συνάν 

τηση αυτή θα σταντάρουμε την 
ισοπαλία.

ΑΙΦΝΙΔΙΟΣ ΘΑΝΑΤΟΣ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΥ

ΣΤΑ πλαίσια της προετοιμασί 
σς'ταυ γ.α τον εκτός έδρας αχώ 
να με την Δόξα, ο ΟΦΗ έπαιξε 
χθες με τον Εργοτέλη φιλικό στο 
βο'ηθήτικό του γήπεδο. Το παι 
χνίδι έληξε ισόπαλο 1—1. Το 
γκόλ του ΟΦΗ, που έπαιξε κυρί 
ως με τους αναπληρωματικούς 
του, πέτυχε ο Χριστοφής, ενώ 
για τον Εργοτέλη ισοφάρισε ο 
Γιολαμάς.

Οι ομάδες χρησιμοποίησαν 
τους εξής παίκτες:

ΟΦΗ: Μητσέας, Κορωνάκης. 
Σελιώνης, Τζιράκης, (46’ Ν. Νιό 
μπλιας), Ανδριανίδης, Ποσσάζ, 
(46' Δερμιτζάκης), Γίετράικης, Κό 
βης. Σρντιχόκης, Χριστοφής, Χαν

ταμπάκης.
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Αλεξάκης, Κατεο 

γιανόκης, Γρομπατζάκης, Τουτου 
τζόγλου, Καρέλλης, Γιαλαμάς, 
Βουράκης, ΤζανΤδάκης, Χατζηπα 
ναγιώτου, Κανάρης, Μπουχαλά- 
κης, Κεφόκης, Μαρής.

ΟΣΟΙ παίκτες δεν έλαβαν μέ­
ρος στο παιχνίδι (εκτός βέβαια 
ταν τραυματία Κίρισιτς, και τον 
Κωνσταντίνου που είναι με ά­
δεια) γυμνάστηκαν στο γυμνα­
στήριο του ΟΦΗ.

ΑΥΡΙΟ Θα προπονηθούν κανό 
νικά όλοι οι παίκτες του ΟΦΗ, 
και μετά την προπόνηση ο κ. 
Σάννον θα. επιλέξει τους ποδο­
σφαιριστές που.θα πάρει μαζί 
του στην Δράμα.

0 Ηρόδοτος μέ τά Χανιά

Υπόδειξη: X.
5. Εθνικός Π. — ΠΑΟΚ: θα ξε 

κινήσουμε από την ισοπαλία ενώ 
για δεύτερη τύχη θα συστήσου­
με νίκη του γηπεδούχου.

Υπόδειξη: X—1.
6. Ηρακλής θ. — Άρης: Στο 

βορειοελλαδίτικο αυτό ντέρμπυ 
κάθε αποτέλεσμα είναι πιθανόν.

Υπόδειξη: 1—X—2.
7. Πανσθηνα Γκός — Ολυμπία 

κός: Ο μεγάλος αγώνας του 1ου 
δελτίου. Οπως κάθε φορά έτσι 
και τώρα δεν υπάρχει λογικό φα 
βορί στον αγώνα αυτό. Το πάθος 
και η δύναμη των αντιπάλων 
στους μεταξύ τους αγώνες μας 
αναγκάζει να βάλουμε τριπλή.

Υπόδειξη: 1—X—2.
8. Πανιώνιος — Πανσερρα ·'- 

κός: Κοντά στην νίκη βρίσκεται 
ο Πανιώνιος.

ΓΙκύανε ξαφνικά προχθές το 
απόγευμα μέσα στο σπίτι του 
στον Πόρο (Μήλου. 6) ο Νικά 
,λαος Μηγιώκης, 70 χρονών, συ 
νταξνούχος του ΟΓΑ.

Ο θάνατος οφείλεται μάλλον 
σε καρδιακή προσβολή. Το Β' 
Αστυνομικό Τμήμα Ηρακλείου, 
που 'διενεργεί προανάκριση, α 
«έκλεισε το ενδεχόμενο εγκλη 
ματικής ενέργειας και διέταξε 
νεκροψία και νεκροτομή.

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 5 ι(ΑΠΕ)—
Ο Πρόεδρος Κυπριανού ανα- 

χωρεί αύριο το πρωί για το Πα 
ρίσι την Ν. Υόρκη και την Ου 
άσιγκτων, όπου θα έχ»ι αντιστί 
χως συναντήσεις με τον Πρόε 
δρο της Γαλλίας κ. ΜιΤτεράν, 
τον Γ.Γ. του ΟΗΕ κ. Κουεγιάρ 
και τον αμίερικανό υπουργό οξω 
τε-ρικών κ, Σουλτς, με τους 
οποίους θα συζητήσει τις εξελί 
ξεις του Κυπριακού.

Η Κυπριακή κυβέρνηση απο 
δίδει μεγάλη σημασία στις επα 
φές του Προέδρου Κυπριανού, 
ο οποίος θα βκθέσει τις απόψεις 
της Κυπριακής κυβέρνησης για 
συνολική λύση’ του Κυπριακού.

Σύμφωνα με δημοσιογραφι­
κές πληροφορίες ο κ. Σουλτς α 
ναμένει από τον Πρόεδρο Κυ 
πριανού κισυγκεκριμένες και ο 
λοκληρωμέάες» προτάσεις για 
συνολική λύση, του Κυπριακού.

Ο κ. Σουλτς κατά τις ίδιες 
πληροφορίες θα είναι «δέκτης» 
και όχι «πομπός».

Οι συνομιλίες του Προυδρου 
Κυπριανού στο Παρίσι, τη· Ν. 
Υόρκη και την Ουάσιγκτων, 
θεωρούνται καθοριστικής σήμα 
αίας για τις παραπέρα εξελίξεις 
του Κυπριακού.

Όπως δήλωσα χθες ο κυβερ 
νητικός εκπρόσωπος κ. Χρίστο 
φίδης, η Κυπριακή κυβέρνηση 
έχει συγκεκριμένες απόψεις για 
δίήοαιη και συνολική λύση, του 
.Κυπριακού, που μπορεί να υπά 
ρξει αφού εφαρμοσθεί και το 
ψήφισμα 541 του Συμβουλίου 
Ασφαλείας.

Η συνάντηση Κυπριανού — 
Μι’ττεράν θα πραγματοποιηθεί 
αύριο το α πόγευμα. Mb τον Γ. 
Γ. του ΟΗΕ ο Πρόεδρος της 
Δημοκρατίας θα έχει δυο συναν 
τήσεις, το πρωί της ερχόμενης 
Δευτέρας κα ιτην Τετάρτη, Μ 
Ιανουάριου.

Η συνάντηση Κυπριανού— 
Σουλτς θα γίνει τ' απόγευμα 
ΤΠ9 ερχόμενης Δευτέρας στο 
Στάίητ Ντηπάρτμεντ.

ΑΠΟ ΠΡΟΧΘΕΣ ΤΟ ΒΡΑΔΥ

Υπόδειξη: 1.

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
KAMI Ν ΙΩΝ 
IΣΑΥΡΩΝ 39 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΚΑΛΕΣΜΑ

Καλούνται 
ΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ 
ΝΙΩΝ στην 
8 Ιανουάριου

τα μέλη του Π Ο 
συλλόγου KAMI 

Γενική Συνέλευση 
ημέρα Κυριακή

και ώρα 9.30 π.μ.
©έματα
1. Απολογισμός δράσης του

Δ.Σ
2.
3.

δει ξη
Το

Οικονομικός Απολογισμός 
Αρχαιρεσίες για την ανά 
νέου Δ.Σ.
ΔΣ

ΑΨΙΜΑΧΙΕΣ ΣΤΟΝ ΛΙΒΑΝΟ
ΜΕΤΑΞΥ ΣΤΡΑΤΟΥ ΚΑΙ ΔΡΟΥΖΩΝ

ΣΤΗΝ ΔΥΣΗ της ζωής τους και με την πίκρα της μοναξιάς 
τούς να μεγαλώνει στην ανατολή κάθε καινούργιου χρόνου, οι γ^ 
ράντες των Ιδρυμάτων, πορεύονται τον δρόμο τους ελπίζοντας 
σε κάποιες αναλαμπές από αυτούς που τους θυμούνται — όποιΟ1 
κι αν είναι. Έτσι, στιγμές σαν αυτές που χάρισαν προχθές τα παι­
διά της Πρότυπης Σχολής Κρητικών και Εθνικών Χορών Ηρακ^. 
ου, στους γέροντες του Γηροκομείου, ήταν σπουδαίες. Πολύ σπου 
δαίες, αφού τα παιδιά, όχι μόνο τους μοίρασαν γλυκά και δώρα 
αλλά χόρεψαν και εθνικούς χορούς, νυρίζοντάς τους — σίγουρα 
— στα χρόνια της νιότ.ης.

ΜΕ ΤΗΝ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Η παραπάνω Σχολή, θα δημιουργή0ει 
νέα τμήμοτα για παιδιά ηλικίας 5—‘12 χρονών και για μεγάλους 
από 13—35 χρονών. Οι εγγραφές θα διαρκέσουν ως τις 10 Ιανουα 
ptau. Όσοι ενδιαφέρονται, ας τηλεφωνήσουν στο 235634 ή στο 
288971.

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ... συζύγου είναι, λέει, ο Γερμανός. Αυτό απέδει 
ξε έρευνα, εφημερίδας της Κολωνίας. Για... όσες ενδιαφέρονται:

«Η έρευνα — έγραφε χθες Αθηνα'Γκή συνάδελφος — απέδειξε 
ότι τό 61ο)ο των ανδρών που οι γυναίκες τους εργάζονται, συμμ{ 
τέχουν στις δουλειές του σπιτιού. Από αυτούς, το 68ο)ο ψωνίζουν 
το 30ο)ο μαγειρεύουν, το 27ο)ο στρώνουν καθημερινά το κρεββή 
τι και το 30ο)ο πλένουν πιάτα». Ωστόσο η έρευνα απαδεικνύει ότι 
οι Δυτικσγερμανοί εξακολουθούν να απεχθάνονται τη· μπουγάδο 
και ότι μόνο το 9ο)ο ασχολούνται με το πλύσιμο των ρούχων.

ΜΕ τα Χανιά στην Αλικαρ 
νασσό παΚβι την Κυριακή ο Η 
ροβοτος στην Ι7η αγωνιστική 
top πρωταθλήματος της Γ' ΕΟνι 
κιχ.

ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ επικρατεί στο 
στρατόπεδο του Ηροδότου για 
την έκβαση Του Κρητικού ντέρ 
μπυ. Ο Ηρόδοτος χρειάζεται 
τους βαιθμούς της νίκης για να 
παραμείνετ δεύτερος στην βα 
(.μιολογία και να περιμένει ένα 
στραβοπάτημα του Αιολικού 
που βρίσκεται ένα μόνο (Ιαθμό 
μπροστά.

ΚΑΝΟΝΙΚΑ προπονήθηκαν

οι ποδοσφαιριστές too συλ
■την προπόνηση δεν έ

λιεβαν μέσο ςοι Γιαμολάκης, 
που χτύπησε στο φιλικό της Το 
τάρτης με τον ΟΦΗ και όπως 
διαπιστόώηκε έιπαθε θλάση λα 
γωνίου περιοχής και η συμμιε 
τσχή του στον αγώνα, με: τα Χα 
νιά είναι αμφίβολη αν όχι αδύ 
νατη, Κεφαλούκος Γ., που είχ® 
ψύξη, Μπακούσης και Μιχιαλά 
κης που ήτα νάρωστοι.

Ο ΑΓΩΝΑΣ Ηροδότου—Χα 
νίων θα αρχιίσει στις 3 μ.μ. 
και θα σφυρίξει ο κ. Σολωμακά 
κης (Πειραιώς).

Τό ιοπικό
ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλημα Α' 

και 8' Κατηγορίας θα γίνοαν αύ 
ριο Σάββατο και την Κυριακή οι 
εξής αγώνες:

Σάββατο
Διαγόρας — Ηρακλής στις 2, 

45', γήπεδο Ανωπόλεως.
Ατρόμητος — Ασπίς στις 2,45' 

στο γήπεδο Εληάς.
Τριτω,ίο — ΟΦΑ στις 2,45' 

στο γήπεδο Αγ. Παρασκιών.
Γαρίπα — Ολυμπιακός Χερσ.

στις 2.45' στο γήπεδο Γαρίπας.
Κυριακή

θύελλα — Εθνικός στις 10,30 
το πρωί στο γήπεδο Εργοτέλη.

Μινωική — ΑΟΚ στις 10,30 π.
μ., γήπεδο ΠΟΑ.

Γιούκτας — θέρισσος στις 2, 
45' γήπεδο Αρχανών.

Νεάπολη — ΑΕΚ στις 2,45',

πρωτάθλημα
γήπεδο Μαλίων.

Ρωμανός — Δαίδαλος στις 10, 
30' η.μ. γήπεδο Εληάς.

Μσραθών — Α.Ο. Τυμπακίου 
στις 2,45' γήπεδο Καλεσών.

Δωριέας — Ποσειδώνας στις 2, 
45' γήπεδο Καοτελλίου.

Τύλισσος — ΠΟΑΛ στις 2,45' 
γήπεδο Τυλϊσσου.

Ασήμι — Δειλινά στις 2,45' γή 
πεδο Ασηιμίου.

HACK — Αλμυρός στις 10,30' 
π.μ. γήπεδο Καλεσών.

Ε^ ΑΛΛΟΥ την Τετάρτη για 
τα ίδια πρωταθλήματα θα γίνουν 
οι εξής αγώνες:

θέρισσος — θύελλα στις 2,45' 
γήπεδο Εργοτέλη.

Δειλινά — ΟΦΑ στις 2,45' γή 
πεδο ΠΟΑ.

Αστέρας — Ατρόμητος στις 
2,45' γήπεδο Αγ. Παρασκιών.

9. Παναχο Γκή — Παναιτωλι- 
«ός: Ένα απόγευμα χωρίς προ­
βλήματα προβλέπεται να έχει η 
πρωτοπόρος ΠαναχαΊ'κή απέναν 
τι στον Παναιτωλικό που βρίσκε 
ται στην 16η θέση.

Υπόδειξη: 1.
10. Πιερικός — Αγροτικός Α­

στέρας: Το ντέρμπυ κορυφής της 
Β Εθνικής. Ο Πιερικός σαν γηπε 
δούχος είναι πιο κοντά στην νί­
κη, αλλά χωρίς να αποκλειστεί 
και το ενδεχόμενο της ιροπαλίας.

Υπόδειξη: 1—X.
11. Βερόνα — Ρόμα: Εκτη 

στην βαθμολογία η γηπεδούχος 
ομάδα θα προσπαθήσει να «κον­
τράρει» τους πρωταθλητές Ιτα­
λίας.

Υπόδειξη: X—2.
12. Κοτάνια — Ίντερ: Σε πολύ 

δύσκολη βαθμολογική θέση (τε­
λευταία) βρίσκεται η Κατάνια. Έ 
τσι θα προσπαθήσει να πάρει βα 
Εμούς από την Ίντερ, πράγμα 
που, δεν είναι εύκολο.

Υπόδειξη: 2—X.
13. Μιλάν — Ουντινέζε: Ένα 

παιχνίδι πόυ προβλέπεται να εί­
ναι αμφίρροπο αφού και οι δυό 
ομάδες είναι της ίδιας δυναιμικό 
τπτας. Πρώτο προγνωστικό είναι 
η νίκη της γηπεδούχου, χωρίς να 
αποκλείσουμε την ισοπαλία ή οκό ί 
μιη και τη νίκη από την ομάδα 
του Βραζιλιάνου Ζίκο.

Υπόδειξη 1—X—2.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Προς 'τους ΠοίλΐιτιχΤΓΐικ·ούς 
Συλλόγους του Ηρακλείου 
Ο Δήμος Ηρακλείου προσκα 

λεί τους εκπροσώπους των Πο 
λιτιστικών. Φοιτητικών και Μα 
θήτίκών Συλλόγων του Ηρα­
κλείου σε σύσκεψη που θα γί­
νει στο Δημαρχιείσ την Δευτέρα 
9 Ιανουάριου 1984 και ώρα 12 
το μεσημέρι για να αντάλ.λα- 
γούν απόψεις σχετικά με την ο 
ργάνωση εκδηλώσεων στην m 
λη τον προσεχή Μά'Γυ.

Αρμόδιος για την επαφή, με 
τους Συλλόγους είναι ο Αντιδή 
μαρχος κ. Ευριπίδης Κρικιαδά 
κης (τηλ. 282536).

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
Μανόλης Καρέλλης

ΜΕ.ΛΙΣΣΟΚΟΜΙΚΑ 
ΝΕΑ

Αύριο τό πρωί, 7 Ιανουάριου, 
εορτήι του Αγίου Ιωάννου του 
Προδρόμου, Προστάτη των Με 
λισσυκόμων θα γίνει η καθιερω 
μένη εορτή του Συλλόγου μας 
με Πανηγυρική' Θεία Λειτσυρ 
για και αρτοκλασία στον Ι.Ν. 
'Μιχαήλ Αρχαγγέλου (Ν. Στά­
διο) της πόλης μας.

Παρ«καλούνται όλοι οι συνά 
διελιφοι να τιμήσουν την παραπά 
νω εορτή με την παρουσία τους.

Από τον Μελισσοκομικό 
Σύλλογο Ν. Ηρακλείου

Ο Ν. ΠΑΣΣΑΣ

ΣΑΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΕΙ

Τό πρωτάθλημα μπάσκετ
ΑΡΧΙΖΕΙ αυτό το Σαββατοκύ 

ρίσκο ο δεύτερος γύρος της 
προκριματικής φάσης τον πρω 
ταβλήματος Μπάσκετ Κρήτης 
των κατηγοριών παιδων. εφη 
6ων και γυναικών για την περί 
οδο 1983—84

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ το «ρόγραμμα 
στους ομίλους Ηρακλείου και 
ανιατολικής Κρήτης εχει ως ε 
ξής:

ΣΑΒΒΑΤΟ 7 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ
ΓΕΗ—ΟΦΗ (παιδων) στο ε 

Ενικό στάδιο στις 17,30, με δι 
αιτητίς τους κ. ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΔΑ 
ΚΗ ΤΟΥΤΟΥΔΑΚΗ.

00 με διαιτητές τους κ.κ. ΤΟΥ 
ΛΗ, ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ Μ.

ΚΥΡΙΑΚΗ
ΔΕΙΛΙΝΟ —. ΗΡΟΔΟΤΟΣ 

(παίδων) στα ΔΕΙΛΙΝΑ ωρα 
10 00 με διαιτητές τους κ 

ΤΟΥΛΗ και ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ Μ 
ΔΕΙΛΙΝΟ— ΗΡΟΔΟΤΟΣ (ε 

Φήιβων) στα Δειλινά ώρα 11.30 
με δΊιαιτητές τους κ.κ. ΤΟΥΛΗ 
και ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ Μ

ΣΗΤΕΙΑΚΟΣ —ΑΟ. Λασιθίου 
(παίδων) ώρα 10'30 με διαιτη

ΓΕΗ—ΟΦΗ (εφήβων) εθνικό 
στάδιο στις 19'00 με διαιτη 
τες ΠΑΠΑΚΑΛΙΑΤΗ, ΤΟΥΤΟΥ 
ΔΑΚΗ.
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ (ποί 
δων) γήπεδο τέννις 17,30 με 
διαιτητές τους ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ 
Μ, ΝΑΛΕΤΑΚΗ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ —ΕΡΓ0ΤΕΛΗΣ 
(εφήβων) γήπεδο ΤΕΝΝΙΣ 19'

τές τους κ.κ. ΡΑΛΛΗ 
ΛΕΤΑΚΗ

ΣΗΤΕΙΑΚΟΣ—Α Ο
ΟΥ (εφήβων) ώρα 12

και ΝΑ

ΛΑΣΙΘΙ
00 αε δι

αιτητές touc κ.κ. ΡΑΛΛΗ και 
ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΔΑΚΗ

ΓΕΗ —ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ (γυναι 
κών) εθηκό στάδιο 10Ό0 με 
διαιτητές τους κ.κ. ΠΑΠΑΚΑ- 
ΛΙΑΤΗ και ΤΟΥΤΟΥΔΑΚΗ

ΗΡΚΛΕΙΟ—ΗΡΟΔΟΤΟΣ (γυ 
ναικών) γήπεδο ΤΕΝΙΣ με διαι 
τητές τους κ-κ. ΤΟΥΛΗ και ΧΑ 
ΛΚΙΑΔΑΚΗ Ν.

ΑΕΚ - Λάρισα 
Απόλλψν Αθ. - Α,ιγάλεω 
Απόλλων Θ. - Γιάννινα 
Δόξα Δρ. - ΟΦΗ 
Εθνικός - ΠΑΟΚ 
Ηρακλής - Άρης 
Γιαν)α ι κός - Ολυμπιακός
Πανιώνιος - ΠανσερραΓκός 
ΠανοχαΊ κή - Παναιτωλικός 
Γι,ερ.ικός - Ανρ. Αστήρ 
Βέρονα - Ρόμα 
Κτ τάνια - Ίντερ 
Μιλάν - Ουντινέζε

1
1-Χ 

1
X

Χ-1 
1-Χ-2 
1-Χ-2

1

1-Χ
2

2-Χ 
1-2

τι ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8-1-84 και ώρα 8.30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Τίτου ετήσιο μνηαόσυνο υπέο αναπαύσεως της 
ψυχής της αναπημένης μας συζύγου, μητέρας και γιαγιάς

ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Ο σύζυγος: Μιχαήλ Μου ρονιά ννης.
Τα παιιδιά: Μίμης και Ολίβια Μαυρανιάννη, Ευστάθιος Μαυ 
ρογιιάννης, Αναστασία και Στέφανος Κούτρας, Μαρίνα και 
Κων)νος Νέζης, Ουρανία και Νικόλαος Μωρα'ί'της.
Οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΚΑΙ Ο Ν. ΚΕΦΑΛΟΥΚΟΣ

ΑΕΚ - Λάρισα
Απόλλων Αθ. - Αιγάλεω 
Απόλλων θ. - Γιάννινα 
Δόξα Δρ. - ΟΦΗ 
Εθνικός - ΠΑΟΚ 
Ηρακλής - Άρης

1
X

Χ-2
1-Χ

ΠσνσθηναΤκός - Ολυμ)κός 1-2-χ
Πανιώνιος - ΠόνσερροΊκός 
ΠαναχαΤκή - Παναιτωλικός 
Πι-εριικός - Ανρ. Αστέρας 
Βίερόνα - Ρόμα
Κατάνισ - Ίντερ 
Μιλάν - Ουντινέζε

1
1

1-Χ
Χ-2

2
1-Χ ι

ΒΗΡΥΤΟΣ 5. (ΑΠΕ—ΓΑΛΑ. 
ΠΡΑΚΤ)— 

Αιμι,μσχίες, που διήρκεσαν α 
πό Χθες το βράδυ μέχρι σήμε 
ρα τα ξημερώματα, έφεραν αν ' 
τιίμετωπους. το Λιβανικό στρα j 
τό κ>αι Δρουζους Μουσουλμά' 
νους, Στην περιοχή Σουκ Ελ 
Γκαρμπ 15 χιλιόμετρα Νοτιο 
ανατολικά της Βηρυτού ανακοι 
νώθηκε σήμερα το πρωί από ε 
πίσημες πηγές.

Οι αψιμαχίες ξέσπασαν 20 
χιλιόμετρα νοτιοανατολικά της 
Βηρυτού μεταξύ δυνάμεων των 
χριστιανών και των Δρουζων 
Μουσουλμάνων και τερματίστη 
καν σήμερα τα ξημερώματα δι 
ευκρινίστηκε από τις ίδ/ες πη 
γές.

Εξάλλου συνεχίστηκαν σήιμε 
ρα το πρωί' οι επιχειρήσεις δι 
άσωσης στην κοιλάδα Μπέκαα, 
και ειδικότερα στην περιοχή 
της πάλης Μπααλμπεκ, για την 
πιθανή ανακάλυψη και άλλων θυ

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ 
ΓΙΑΤΙ ΚΑΤΕΙΧΕ 
ΔΥΝΑΜΙΤΙΔΑ

Συνελήφθη από όργανα του 
Λιμεναρχείου Ηρακλείου ο τηλέ 
μ. Καλλιγιάννης 24 χρόνων κά 
τοικος Ηρακλείου γιατί κατεί 
χε παράνομα 150 γραμμάρια 
«δυναμίτιδας Παρεπέιμφθη στον 
εισαγγελέα και θα δικαστεί την 
Δευτέρα.

ΕΚΛΕΨΕ 
ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ 
ΑΠΟ ΣΠΙΤΙ

Χρυσαφικά αξίας Γ60.000 δρχ 
και ένα. μπουζούκι αξίας 6000 
δρχ. έκλείψε άγνωστος τη νύ 
χτα της Τετάρτης προς Πέμπτη 
από το σπίτι του Αιμίλιου. Συ 
γλέτου, (Κωνσταντινίδη 23), 
23 χρονών, υδραυλικού.

Ο άγνωστος μπήκε στο σπί­
τι, αφού προηγουμένως παραβία 
σε το παράθυρο της κουζίνας 
του.

θεοφάνεια
Συνέχεια από την 1η σελίδα

Χριστός στα πλήθη, ήλθε εκεί και 
βαπτίσθπκε. Και μαρτυρείται α­
πό τον Ιωάννη με το «Ίδε ο α- 
μνός του θεού» αλλά και από 
τον Πατέρα Του, με την φωνή: 
«Ούτος εστί ο Υιός μου ο αγαιπη 
τός εν ώ ουδόκησα», κι ακόμη α­
πό το Άγιο Πνεύμα που, παρί- 
σταται «εν είδει Περιστεράς». '

Στο βάπτισμά Του, λοιπόν, εί­
ναι παρούσα η Αγία Τριάδα, που 
φανερώνεται στους ανθρώπους. 
«ΕνΙορδάνη βαιπτιζομένου σου 
Κύριέ, η της Τριάδας εφανερώθη 
προσκύνησις».

— Ο Χριστός βαπτίζεται. τέ­
λος, για να μας υποδείξει το Χρι 
στιανικό βάπτισμά, το βάπτισμά 
του ύδατος. Αλλά και το βάπτι- 
σμα του πνεύματος (τη μετά­
νοια).

Με το βάπτισμά του ύδατος 
αποβάλλομε τον «παλαιόν άν­
θρωπον» κι αναγεννιόμαστε στην 
αιώνια ζωή, γινόμαστε μέλη τί-

μια της Εκκλησίας, υιοί θεού κα­
τά Χάριν.

Με το βάπτισμά της μετάνοιας 
ανανεώνομε τ|Ίν σφραγίδα της 
δωρεάς του θεού πάνω μας, και 
αποβάλλομε τον ρύπο της αμαρ­
τίας που μολύνει την θεσ’ύ'φαν- 
τη εικόνα της ψυχής μας. Κάθε 
μετάνοιά μας είναι και μιά γέννη 
ση στην αιωνιότητα, ένα βάπτι- 
σμα πνεύματος.

Η βάπτιση του Κυρίου μας, ας 
γίνει για μας μιά ευκαιρία να συν­
ειδητοποιήσομε πόσο έχομε ανάγ 
κη της ταπείνωσης του Κυρίου 
μας, αφού «διά καταδύσεως η 
προς τον θεόν ημών άνοδος γί­
νεται» και ο αγιασμός των υδά- 
των πηγή ελπίδας και χαράς, ευ 
καίρια μετάνοιας «λουτρόν» σω­

τηρίας» για να ανακαινιστεί η ζωή 
μας, από το Φώς Του, το- ανέοπε
ραν φως, που «ήλθεν, εφάνη 
Ιορδάνη».

Αρχιμανδρίτης
Νεκτάριος Παπαδάκης
Πρωτοσύγκελλος Ι.Α.Κ.

εν

μάτων οπτό την χθεσινή ισραηλι
νή αεροπορική επιδραμή.

Στο μεταξύ 6ομ.6ιστική επί 
Εεση σημειώθηκε σήμερα το 
πρωί στις 7 (ώρα Ελλάδας) ε 
ναντίον ισραηλινής στρατιωτι­
κής φάλαγγας, στο δρόμο που 
οδηγεί στην ορεινή περιοχή 
του Μαρ Ελιάς ανατολικά ιης
Σιδωνας μετέδωσαν οι 
κοί ανταποκριτές.

τοπ

Σύμφωνα με πληροφορίες, η 
6αμ6α, που ήταν τοποθετημένη 
στο ιμέσο του δρόμον, εξερράγη 
όταν πέρναγε η Ισραήλινή φά 
λαγγα, με αποτέλεσμα να κατα 
στραφεί τουλάχιστον ένα όχη 
μα. Μέχρι στιγμής δεν έγινε 
γνωστό αν υπάρχουν θύματα με 
ταξν των ισρ*αηλινών στρατιω­
τών

ΠΕΡΙΛΗΨΙΣ 
ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΩΣ 
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ

Δία της υπ αριθμ. 197)19 
83 αποφάσεως του Πολυμελούς 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου (εκου 
σίας δικαιοδοσίας) ενεκρίθη- 
θησαν αι γενόμεναι τροποποιή
σεις το καταστατικό του
εν Πόμπια Κανουργίου και υπό 
την επωνυμίαν «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟ 
ΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΜΑ 
ΘΗΤΩΝ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΠΟΜΠΙ- 
ΑΣ» εδρεύοντας σωματείου, και 
εις τα άρθρα 1,4,26,28, και 
32 αυτού, σύμφωνα με το υπό 
χρονολογίαν 30—3—1983 πρα 
κτικό της Γενικής Συνελεύσεως 
των μελών ισχυοντος κατά τα 
λοιπά του αρχικού καταστατι­
κού ως έχει.

Εν Ηρακλείω τη 5 Ιανουάριου 
1984 Η πληρεξούσια δικηγόρος
ΦΩΤΕΙΝΗ ΚΟΥΜΑΝΤΑΚΗ — : 

ΞΥΛΟΥΡΓΟΥ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
5-1-84

Ν, Υόρκης 99,652 102,688
Δ. Γερμανίας 35,705 36,793
Παρίσι 11,687 11,972
Λονδίνου 140,908 145,200
Ελβετία 44,587 45,945
Ολλανδίας 31,808 32,776
Ιταλίας 5,750 6,050
Δανίας 9,864 10,164
Αυστρίας 5,063 5,217
Σουηδίας 1'2,212 1-2,584
Νορβηγίας 12,245 13,015

ΕΟΡΤΕΣ
Αύριο εορτή τού Αγίου Προ 

δρόμου κατ Βαπιστού Ιωάννου 
δεν εορτάζουν:
— Οκ. Ιωάννης Β. Βογιατζά-
κης Πόλ. 
— Ο κ. 
μπορος 
— Ο κ.

Μηιχ., λόγω πένθους 
Ιωάννης Κορνάρος έ-

Γιάννης Κωσπή Τσα
τσάκης Εργολ. Δημ. Έργων

.ιατρός 
— Ο κ. 
συν)χης

Ιωάννης

Ιωάννης
ΧωρΙκής

Δασκαλάκης,

Δολαψάκης 
ε.α.

— Ο κ.' Ιωάννης Πατεράκης πο
λιτ.

— Ο 
Δημ. 
— Ο 
— Ο 
— ο

Μηχ)κός 
κ. Ιωάννης 
υπάλληλος 
κ. Ιωάννης 
Κ. Ιωάννης

Κουμαντάκης

Πλεξουσάκης 
Μιχβλιδάκης

κηγόρος 
— Ο κ.

Γιάννης Στραπάκης, 6ι

Γιάννης Καλυβιανάκης

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Αγ. Παρασκιών ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς

ΚΥΡΙΑΚΗΣ ΑΣΠΙΡΤΑΚΗ

δικηγόρος
— Ο κ. Γιάννης Πάντατοσάκης 
— Ο κ. Ιωάννης Μαντιβάκης
— Ο κ. Γιάννης Χαλδάκης γε 
ωπόνος
— Η κ. Ιωάννα Μηλιαράκη— 
Πσπαγιαννάκη δικηγόρος
— Ο κ. Γιάννης Γ. Γκριδάκης 
— Ο κ. Ιωάννης και η κ. Ιω 
άννα Καψετάκη, οδοντιάτρου
— Ο κ. Γιάννης 
φαρμακοποιός

Χλονιβεράκης

— Ο κ. 
ράκης 
— Ο κ.

Ιωάννης

Γ ιάννης

Μιχ. Σπινθου

Αγγελιδάκης

και πσραικιαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Το πο^Ίά: Γεώργιος και Ροδάνθη Ασπιρτσκη, Νικόλαος και Ε 
λένη Ασπιρτάκη, Παναγιώτης και Βέοα Κσυφουδάκη, Στυ- 
λνονός και Δέσποινα Νικολιδάκη.
Τα αδέλφια: Κων)νος και Παναγιώτα Σακαράκπ.
Τα εγγόνια — οι λοιποί συγγενείς.

ΤΡΕΙΣ ΣΥΜΠΟΛΙΤΕΣ φιλοτελιστές διακρίθηκαν φέτος σε Δια- 
βαλκανιική Φιλοτελική έκθεση. Η έκθεση που πραγματοποιείται κα 
θε δύο χρόνια είναι η 9η κατά σειρά και οργανώθηκε στο Βουκου 
ρέστι από 19—23 Δεκεμβρίου. Στην φετεινή έκθεση έλσβαν μέρος 
23 εκθέτες από όλη την Ελλάδα. Από αυτούς τρεις, μέλη της Φιχο 
τελικής Εταιρείας Ηρακλείου (Φ.Ε.Η.Κ.) πήραν ισάριθμες διακρί­
σεις. Ειδικότερα:

— Ο κ. Ανδρέας Μητάκης (Υποδ)ντής Ι.Λ.Τ.Ε.) χρυσό μετάλλιο 
για τη συλλογή του «ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ ΚΡΗΤΗΣ».

— Ο κ. Μάρκος Μαρινάκης (Δασολόγος Α.Τ.Ε.) επίχρυσο για τη 
μελέτη του «ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ» 
στην κατηγορία Φιλοτελικής Φιλολογίας.

— Ο κ. Αντώνης Χαλκταδάκης (Υπομηχανικός ΔΕΗ) επίχρυσο με 
τάλλίΌ για τη συλλογή του «ΑΡΧΑΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΕΧΝΗ» στην κα 
τηγορία ΜΑΞΙ.ΜΑΦΙΛΙΑΣ.

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Λύκειο των Ελλπινίδων, προσκαλεί τα μέλη και τις φί­

λες του στο κόψιΐμό της πρωτοχρονιάτικης πίττας του στο 
«ΑΤΛΑΝΤΙΣ» την Δευτέρα 9 Ιανουάριου από τις 5,30' μ.-μ.

(Από το Λύκειο)

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οϊ κάτοικοι τών παρακάτω Περιοχών ότι 
γιά νά έκτελεστούν άπαραίτητες τεχνικές εργασίες τής ΔΕΗ, 

. θά γίνει διακοπή τού ηλεκτρικού ρεύματος ώς εξής: 
ί ΔΕΥΤΕΡΑ 9-1-84
ί 1. Από C8.00 μέχρι 10.00 περιοχή Μεσαμπελιές Δειλινών, ο-
; δός Χριστομιχάλη Ξυλούρη και σταφιδεργοστάσιο ΚΣΟΣ
; ΤΡΙΤΗ 10-1-84
ι 1. Από 08.00 μέχρι 11.00 οδοί: Σκορδυλών — Σητεϊας — 

Γσργολα ί νη — Γιαμαλάκη — Απακορώνου — 1878 __ 
1770 Βιτσάκπ — Αμαρίου — Χάνδακας — πλατεία Νε-

’ άρχου και Σοφ. Βενιζέλσυ από Χορτατσών μέχρι Λα-
; χαναγορά.
> 2. Από 08.00 μέχρι 12.00 περιοχή ΠΛΕΚΤΑΜ και νοτικά πε-

( ριοχής ΛΙΝΤΟ.
3. Από 08.00 μέχρι 15.00 περιοχή Καρτερού από Εθνική 
οδό προς Βορινά.

ΤΕΤΑΡΤΗ 11-1-84
1. Από 08.00 μέχρι 09.00 περιοχές Κεφάλα — Μητέρα __ 

Βενιζέλειο — Αμπελόκηπο»- — Άνω, Κάτω Φορτέτσα — 
Μακρύς Τοίχος — Κνωσός — Αγία Ειρήνη.

2. Από 08.00 μέχρι 10.00 περιοχές Μπεντεβή — Αγίου Ιωάν 
νου "Μιεσαιμπελιές και λεωφ. Κνωσού από πλατεία Πανα 
γούλη μέχρι Αμπελάκηίπσι.

3. Από 08.00 μέχρι 11.00 περιοχή Ελευθέρνης.
4. Από 08,00 μέχρι 15.00 περιοχές Γερμανικά — Πα-πά Τί­

του Μετόχι — Αντλιοστάσιο Δήμου Αγίου Ιωάννου και 
περιοχές Μ-πεντεβή — Αγίου Ιωάννου από λεωφ. Κνωσού 
προς Ανατολικά.

ΠΕΜΠΤΗ 12-1-84
1. Από 08.00 μέχρι 10.00 οδοί: Χορτατσών — Γρεβενών — 

Π-αλατολόγου — Λυσιμάχου Καλοκαιρινού — Γάζι_Χα­
νιών Καλημεράκη — Μάρκου Αυγέρη και Σοφ. Βενι- 
ζέλου από θεοτοκαπούλο-υ μέχρι Χάνδακος.

2. Από 10,30 μέχρι 13.00 οδοί: θεοτοκαπούλου — Βύρωνος 
— Αλμυρου — Λαχανά — Μητσοτάκη — Μονής Αγκα- 
ρα-θου — Λοχαγού Μαρινέλη — θαλητά — Ζώτου — 
πλατείες Πειραιώς — Αγίου Δηυπτρίου και Σοφ. Βενιζέ- 
λου από 25ης Αυγούστου μέχρι θεοτακοπούλου.

3. Απο 11.00 μέχρι 15.00 υπεραστική γραμμή 15000 βολτ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΜΟΙΡΩΝ από θέρισσο μέχρι Αγία Βαρ- 
βυρα, στις δ ακλι.δώσε ς αυτής προς Προφήτη Ηλία — 
Κρουσσώνα — Ασίτες — Άγιο- θωμά — Λαράνι καθώς 
Ot. όλα τα χωριά που ηλεκτροιδοτούνται από αυτές.
Επίσης στις περιοχές Άγιος Γιάννης (Χωστός) — ΟΑΕΔ 
— ΦοΜ-κ,ά — Μαλάδες — κόμβο Εθνικής οδού (Γιόφυ- 
ρο) — Εσταυρωμένος — KATE και Ακαδημία.

4. Απο 13.00 μέχρι 15.00 οδοί: Αριάδνης — Ιδομ-ενέως — 
Λαβυρίνθου — Επι-μενείδου.

Αν οϊ έργασίες τελειώσουν ένωρίτερα, τό ρεύμα θά ξα- 
ναδοθει πριν άπό τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφέ- 
ρεται πιό πάνω.

Γι αυτό τό λόγο οϊ ήλεκτρικές εγκαταστάσεις καί τά δί­
κτυα τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ­
χεια ρεύμα.

Ετσι για λόγους Ασφαλείας, άπαγορεύεται ή προσέγγι- ' 
ση σε αγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου άκόμα καί άν ' 
βρίσκονται καταγής, γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος άτυ- ! 
χηματος. ;

Δ.Β.Η. — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

τ k ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΤην Κυριακή 8 Ιανουάριου 1984 και ώρα 8,30 π μ τε 
λουμε 3μηνο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και παππού

— Ο κ. Γιάννης Παναούσης
— Ο κ. Γι-άννης Μαράκης λό 
γω πένθους
— Ο κ. Γιάννης Μανασάκης, 
Πόλ. Μη χ) κός
— Ο κ. Ιωάννης Καστρινογιάν !
νης δικηγόρος ί
— Ο κ. Γιάννης ϊστράκης I ΖΑΧΑΡΙΑ ΓΡΗΓ. ΖΗΔΙΑΝΑΚΗ
~ Η κ Τζοβάνα Αγκριθαράκη 'I στον , Ν· Αγ; Γεωργίου Αγ. Παρασκιών. Και πσρακολούμε 

Καλπαδάκτη. ί· τους συγγενείς και φίλους να συμπαρασταθούν.
·Η κ. Ολυμπιάδα Χαλκιαδάκη I θύζυγος: Σοφία Ζηδιανάκη.

- Η^χ-π Γ"*ννη· I ? ΠυΓδ’ά: rpr’y0pl0< Ζοδ-ανάκης, Εμμανουήλ και Μαρία Ζη
Η κ· ΡικηΜελιδονη για τον | διανακη, Δημήτριος και Ειρήνη Ζηδιανάκη Π

της Γιάννη, λόγω πέν | Τα εγγόνια - ο. λοιποί συγγενείς


